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П’ЯТНИЦЯ

БІЗНЕС-ЛЕДІ, МАМА, 
ВОЛОНТЕРКА: 

краса душі й нестримна сила української жінки
ВІКТОРІЯ Делія з Нових Санжар із 

самого раннього дитинства зро-
стала активною та цілеспрямованою, 
вона знала, що тільки працею можна 
досягти чогось у житті. Більш за все 
любила допомагати іншим, продов-
жує цим займатися і в дорослому жит-
ті. Пані Вікторія має дві вищі освіти, 
досягла значних професійних успіхів 
у сфері страхування, має чудову ро-
дину, виховує сина та доньку, займа-
ється громадською роботою на посаді 
депутатки Новосанжарської терито-
ріальної громади, а з початку повно-
масштабного воєнного вторгнення 
очолює потужний волонтерський рух 
ГО  «Сильні жінки за Україну».

ВІКТОРІЯ Делія з болем пригадує 
страшний ранок 24 лютого 2022 року. 
Звичайно, серце охопив невимовний 
жах, але по своїй натурі жінка не могла 
сидіти склавши руки. За лічені години 
вона знайшла можливість відшукати у 
Нових Санжарах пустий ангар та виклала 
пост у соцмережу, у якому зверталася до 
односельців з проханням нести у примі-
щення продукти харчування, побутові то-
вари, одяг та інші речі. Буквально через 
годину з усіх кінців селища почали схо-
дитися люди. Вони несли з домівок цу-
керки, горіхи, печиво, консервацію, одяг, 
теплі ковдри – хто що зміг! 

Для зручності й оперативності спіл-
кування з земляками пані Вікторія ство-
рила групу в Телеграмі, яка так і назива-
лася «Ангар». А вже через тиждень вона 
відкрила банківську карту для збору 
коштів на допомогу військовим, вну-
трішньо переміщеним особам, які тіка-
ли від війни на Новосанжарщину.  Кошти 
почали активно надходити від місцевих 
жителів та небайдужих.

Вікторія Делія пригадує перші дні вій-
ни: «Мій номер телефону засвітився у 
соцмережах і мені почали телефонува-
ти. Кілька діб поспіль я не спала – зу-
стрічала людей з маленькими дітьми, 
розселяла, організовувала харчування. 
Було дуже складно. Всі були налякані, 
не знали, що їх чекає далі». 

Наша сила – в єдності 
«Спочатку в «ангарі» працювали одні 

дівчата, – розповідає Вікторія, – згодом 
доєдналися наші чоловіки, і ми стали тру-
дитися сім’ями – Савуцьких, Міценків, 
Стеблюків, Єщенків, Саганів, Ранюків, Ко-
євих, Отливанних. Ми фасували продукти, 
теплий одяг, роздавали переселенцям». 

Відгукнулися друзі Вікторії із Львівщи-
ни, Івано-Франківщини, домовлялися з 
волонтерами та відправляли речі у Нові 
Санжари. Згодом в «ангарі» почали допо-
магати роздавати гуманітарну допомогу 
й дівчата-переселенки. 

Волонтери із Новосанжарщини від-
правляли продукти харчування у вій-
ськові частини, а також генератори, 
тепловізори, медикаменти, наколінники, 
турнікети, тактичні рукавиці бійцям на 
Харківщину, Бахмут, Соледар, Авдіївку, 
Кремінну, Херсонщину, Дніпропетров-
щину, Чернігівщину, Сумщину. Гума-
нітарну допомогу відвозила родина 
переселенців-волонтерів із Харкова 
Олександр та Жанна Лисенки.

Щосуботи місцеві господині пекли 
пироги, варили вареники, готували за-
правки для чаю з імбиром на фронт. Та-

мара Гула-Гейда із села Супротивна Бал-
ка, Олена Розсоха та Галина Погорецька 
готували випічку, пекли патріотичні пря-
ники, діти малювали листи для бійців, 
Вікторія Патик готувала м’ясні тушонки. 
Зараз дуже допомагає харків’янин Та-
рас Рибальченко, який працює у сфері 
ІТ. Він закупляє ліки, медикаменти для 
потреб військовослужбовців. Раніше і 
до цього часу вагому допомогу надають 
власники Інтернет-магазину одягу, хар-
ків’яни Олена та Влад Білоголовські, які 
донедавна мешкали у Новосанжарській 
громаді, а тепер повернулися до рідно-
го міста. Проте й зараз завдяки їм у гро-
маду продовжують надходити посилки з 
одягом для переселенців.

Влітку 2022 року Вікторія Делія за-
реєструвала громадську організацію 
«Сильні жінки за Україну», яка наразі 
займається волонтерством, допомагає 
військовим, впроваджує різні активнос-
ті у Новосанжарській громаді. Кошти 
тепер збирають під потреби військових, 
на їхні банківські картки. 

«Хлопці самі знають, що їм краще купи-
ти, тому ми запускаємо збір на їхні особи-
сті картки», – розповідає пані Вікторія. 

Громадська організація під очіль-
ництвом Вікторії Делії не оминає увагою 
місцевих діток та малечу ВПО. Неодно-
разово для них влаштовували цікаві 
розваги, дарували подаруночки, підій-
мали настрій.   

Згодом волонтерський хаб «Ангар» 
перемістився у менше приміщення, яке 
надала місцева Райспоживспілка, та 
продовжив свою роботу. Наразі щосу-
боти з 9 до 11 години «Ангар» працює, 
люди приходять, вибирають собі речі. І 
хоч багато переселенців виїхали з гро-
мади, робота знаходиться завжди. 

«Працюємо далі і працюватимемо аж 
до перемоги, яка неодмінно настане», – 
переконана Вікторія Делія. 

Юлія ШАБЛЯ,
«Вісті». 

Тарас Шевченко – 
символ боротьби за 

НЕЗАЛЕЖНІСТЬ
ТАРАС Шевченко!… Це ім`я дорогоцінною 

перлиною виблискує у золотій скарбни-
ці світової культури. В ньому вся історія наша, 
все буття. Для сучасної України він — справжній 
символ боротьби за незалежність. 9 березня 
минають роковини з Дня народження Генія Укра-
їнського народу.

1. Насамперед, Тарас Шевченко — художник, який 
був кріпаком. Він народився на початку XIX століття 
у бідній селянській родині, яка буквально належала 
заможним поміщикам. Але маючи в своєму колі ві-
домих товаришів, Тарас позбувся ганебного статусу 
кріпака. Так Шевченко став вільною людиною та про-
довжив творити.

2. Тарас Шевченко позиціонував себе українцем 
і писав вірші рідною мовою в той час, коли це було 
вкрай небезпечно. Багато його творів виступали 
політичними висловлюваннями проти Російської 
імперії. Так, у поемі «Катерина» Шевченко описує 
життя молодої українки, яка зв’язалася з російським 
солдатом і через це її спіткала гірка доля — дуже 
ризикована тема на той час. Деякі твори Шевченка 
дивом проходили імперську цензуру завдяки його 
особистим зв’язкам. Інші, відверто антиімперські, 
поширювались усно між українцями. Тому Шевченко 
у своїх віршах навмисно імітував простий стиль на-
родної поезії.

4. Після падіння Російської імперії Радянський 
Союз позиціонував Тараса Шевченка як суто ре-
волюційного діяча. Більшовики добре знали про 
народну популярність поета та скористалися нею. 
Щоправда, вирішили не згадувати про те, що Шев-
ченко виступав за незалежність України. Його зроби-
ли противником царського режиму в особі Миколи І. 
Звідси — радянські пам’ятники Тарасу Шевченку та 
вулиці на його честь майже у кожному українському 
місті. Поета завжди виставляли похмурим старцем, 
який ніс на своїх плечах тягар революційної бороть-
би. Зображати Шевченка молодим та життєрадіс-
ним у Союзі забороняли. Більш реалістичні пам’ятки 
з’явилися вже в незалежній Україні.

5. В сучасній Україні образ Тараса Шевченка очи-
стився від нав’язаних радянських асоціацій та став 
національно-революційним. 2014 року Шевченко 
був одним із символів Революції гідності а згодом — 
Визвольної війни України проти Росії. Тарас Шевчен-
ко  як поет та художник вплинув не лише на розвиток 
української літератури та живопису ХІХ століття. Він 
став прикладом боротьби за свободу для всіх укра-
їнців. І з новою силою влився у національну культуру 
в складні часи.

Любі жінки! Квітніть, як весняні проліски, 
будьте здорові та щасливі! Живіть у мирі й любові!

Волонтерська організація, яку очолює Вікторія Делія, відправила військовим сотні кілограмів гуманітарної 
допомоги, забезпечила необхідними товарами багато переселенців

Вікторія Делія
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ВИСТАВКА

«ЧОРНА рілля ізорана»: ар-
хеологія під час війни»…  

Виставку з такою назвою спіль-
но презентували Білицький кра-
єзнавчий музей та Краєзнавчий 
музей міста Горішні Плавні. Від-
криття відбулося 22 лютого та 
було приурочене роковинам ро-
сійського вторгнення в Україну.

У ВІТРИНАХ презентовано архе-
ологічні знахідки, які об’єднує не 
культурна приналежність чи дату-
вання, а фактор війни. У своїй біль-
шості це старожитності виявлені 
Павлом Нечитайлом та Денисом 
Павлюком – військовослужбовця-
ми підрозділу територіальної обо-
рони, що дислокувався в Білицькій 
громаді Полтавського району ми-
нулого року. Назва виставки сло-
вами народної пісні підкреслює, 
що українська земля зорана во-
рожими кулями, снарядами, ра-
кетами, перекопана шанцями (ук
ріпленнями) та бліндажами, але 
відкриває те, що було приховане 
в ній сторіччями. Про війну нагаду-
ють і гільзи стрілецької зброї, яки-
ми доповнена експозиція.

Павло Нечитайло – археолог, 
кандидат історичних наук. За 
професійною навичкою фіксував 
знахідки під час фортифікаційних 
робіт та рекогносціювання місце-
вості. Зібрану колекцію було пере-
дано до Білицького краєзнавчого 
музею для подальшого досліджен-
ня та експонування. «Археологія є 
той базис, який дає відповідь на 

питання «хто ми?», «чому живемо 
на цій землі?», «який у нас зв’язок 
з цією землею?», «хто тут був пе-
ред нами?». Це прямий зв’язок з 
предками, померлими, якого так 
бажають всі народи і цивілізації», 
підкреслив Павло Нечитайло на 
презентації виставки, до якої долу-
чився он-лайн.

Хронологічно в експозиції пред-
ставлено різні етапи заселення 

території Білицької громади – фі-
нальний період кам’яної доби, 
бронзова доба, ранній залізний 
вік, середньовіччя. Їх ілюструють 
старожитності катакомбної архео-
логічної культури, культури багато-
валикової кераміки (Бабинської), 
черняхівської культури, скіфського 
часу козацької доби та інші. Зага-

лом військовослужбовцями було 
виявлено п’ять невідомих раніше 
місцезнаходжень, які потребують 
подальшого дослідження фахів-
цями. «Археологічна спадщина на 
території громади представлена 
багатьма пам’ятками та досліджу-
ється науковцями з початку ХХ 
ст. – говорить куратор виставки, 
директор Білицького краєзнав-
чого музею, Євгеній Калашник. 

Дослідження, облік та надання в 
майбутньому охоронного статусу 
мають на меті охорону цих пам’я-
ток від господарської діяльності 
та грабунку мародерами, тобто 
втілення законодавчо задекла-
рованої функції держави, про яку 
зараз активно заговорили у світлі 
російської агресії. Це позитивний 

імпульс, у першу чергу, законо-
слухняності, шкода, що спричини-
ла його війна».

Також у вітринах представлено 
старожитності, виявлені на тери-
торії смт Білики та сусідніх сіл міс-
цевими мешканцями. Усі вони були 
передані до музею в період введе-
ного в Україні військового стану. В 
комплексі експонати представлені 
на виставці розповідають про не-

перервне заселення краю людьми, 
починаючи з далеких післяльо-
довикових часів. Це і мисливці на 
північних оленів доби фінального 
палеоліту, і кочовики скіфи, і ран-
ньослов’янські землероби, і коза-
цтво Війська Запорозького обох 
берегів Дніпра. Речові пам’ят-
ки давньої історії заперечують 

московську пропаганду, для якої 
«...  сучасна Україна була цілком і 
повністю створена Росією. Точні-
ше більшовицькою, комуністичною 
Росією», а українці та росіяни це 
«один народ, який штучно роз’єд-
нали». Цю лінію куратори виставки 
підкреслюють в експозиції та ін-
формаційному банері виставки.

У презентації виставки, надав-
ши площу для її проведення, до-
помогли колеги Краєзнавчого 
музею міста Горішні Плавні, адже 
експозиція краєзнавчого музею 
в Біликах зачинена для відвіду-
вачів на період військового стану 
введеного в Україні, з метою збе-
реження колекції. «Це вже другий 
наш спільний проєкт, – повідомила 
кураторка виставки, заступниця 
директора музею з наукової робо-
ти Катерина Ткаченко. Ми відкриті 
до співробітництва та раді такій 
плідній співпраці двох районів. 
Виставка «Чорна рілля ізорана»: 
археологія під час війни» буде до-
ступна для відвідувачів до 31 бе-
резня»

Сподіваємося, що дані археоло-
гічні знахідки допоможуть відвіду-
вачам ще глибше замислитися над 
своїм минулим, а сучасні гільзи 
в експозиції виставки, сліди сьо-
годнішньої війни, свого часу теж 
стануть археологічними знахідка-
ми  – свідками подій, сучасниками 
яких ми є.

«Вісті».

МЕШКАНЦІ села Пологи Новосанжар-
ської ТГ стурбовані тривалою від-

сутністю пасажирського перевезення до 
центру громади. Вони стверджують – ав-
тобуса не бачили понад 2 роки, а той що 
був, їх не влаштовував.

На автовокзалі у смт. Нові Санжари під-
твердили дану інформацію. Там говорять: 
рейсовий автобус не курсує даним марш-
рутом кілька років. Така ж ситуація й з су-
сідніми селами: Пристанційним та Малою 
Перещепиною.

«МИ не розуміємо, чому таке ставлення до 
нашого села!? До об’єднання громад завж-
ди було сполучення з районним та обласним 
центрами. Втім наразі люди страждають че-
рез те, що рейсу взагалі немає, й не має мож-
ливості дістатися до центру громади – Нових 
Санжар», – ділиться Тетяна Дружинець.

Жінка має у Пологах дачний будинок, що 
дістався їй від дідуся. Вже з весни вона хоче 
оформити всі документи на нього, втім стик-
нулася з проблемою й не має уявлення, як ді-
статися до селища. 

«В селі проживає чимало переселенців, які 
втекли від жахіть війни у, здавалося б, зручне 
й тихе місце. Тепер мають оформляти купу до-
кументів, але знову ж – всі інституції розташо-
вані у Нових Санжарах! А люди мають винай-
мати транспорт за 500 грн, щоб владнати всі 
справи. Власне така ж ситуація траплялася й зі 
мною, коли потрібно було везти мого дядька, 
який мав інвалідність, до лікарні. Автобус вже 
не виходив на маршрут, тому просили сусіда 
за «скажені» гроші. Маємо надію, що невдовзі 
ця проблема вирішиться й до села курсувати-
ме стабільно транспорт з доброчесним пере-
візником за доступною ціною», – додала жінка.

Місцеві мешканці говорять, що питання ав-
тобусного сполучення між їх селом та Новими 
Санжарами щоразу підіймали на всіх зборах, 
що відбувалися в громаді. Але відповіді та 
рішення так і не отримували. Жителька села 
Олена  Чмельова, яка вже 24 роки мешкає у 
Пологах, підтверджує, що раніше транспорт 
був і їздив два рази на тиждень.  Проте потім 
автобуса зовсім не стало. Інша мешканка По-
логів Любов Поросюк стверджує, що майже 
всі її односельці мали вагомі претензії до ко-
лишньої перевізниці.

«Тривалий час транспортом нас забезпе-
чувала місцева перевізниця Зінаїда Пергат. 
Та виникали випадки, коли вона не довозила 
пасажирів до кінцевої точки рейсу й висаджу-
вала їх біля сусіднього села Мала Перещепи-
на. Люди змушені були пішки йти додому ще 
5 кілометрів. Або доплачувати ще 5-10 гри-

вень до суми зазначеної у проїзному квитку. І 
це ж не раз відбувалося з людьми пенсійного 
віку!», – обурено розповідає Любов Поросюк.

Відсутність сполучення з центром грома-
ди – цілковита несправедливість, впевнена 
пенсіонерка Олена Бардіна. За 32 роки про-
живання у селищі 70-річна жінка до цього часу 
не бачила такого неприйнятного ставлення до 
людей від місцевої влади. 

«Я вже пенсіонерка, мені часто треба до 
лікарні, банку та інших установ, що зосере-
джені у Нових Санжарах. Так само потрібно 
й до Полтави, але велика проблема не тільки 
доїхати, але й дістатися потім додому. Про-
симо керівництво громади звернути увагу на 
дану проблему й забезпечити людей доступ-
ним транспортом. Адже зі своєю пенсією я не 
можу дозволити собі витрачати по 600 грн на 
одну поїздку. Якщо труднощі полягають тільки 

в поганій дорозі, то владнайте їх – полагодьте 
її. Якщо ж проблема у малій кількості пасажи-
рів, то тут простіше. Коли нас возила Зінаїда 
Григорівна, того часу, що було відведено (ред. 
4 години) нам не вистачало на вирішення усіх 
нагальних питань, що накопичились за тиж-
день», – каже Олена Федорівна.

На високу вартість перевезень жаліється й 
Любов Поросюк. 

«Доїхати до лікарень немає змоги, особли-
во пенсіонерам. Якщо й їхати, то тільки через 
Полтаву чи наймати таксі». 

«Моєму чоловіку 67 років, мені 65 – і ми зму-
шені через стан здоров’я щомісяця їздити до 
медустанови у Нових Санжарах, щоб здавати 
аналізи. Для цього наймаємо машину за 500 
гривень. Але ж де таких грошей кожного разу 
взяти!?», – каже уродженка села Галина Ми-
хайлівна Павлюк. 

Через таку обурливу ситуацію мешканці По-
логів навіть створили Вайбер-групу, де знахо-
дять автомобільних попутників. Хоча, як гово-
рить 49-річна Олена Чмельова, і такі рішення 
не завжди рятують.

«Нещодавно край треба було потрапити у 
лікарню – довелося наймати машину за 600 
грн. А договір з лікарем підписала не у Нових 
Санжарах, а у Полтаві – туди ж простіше діста-
тися». Жінка пригадує, що село мало й іншого 
перевізника, який влаштовував місцевих.

«2 рази на тиждень, у вівторок та п’ятницю, 
їздила ще й невеличка «Газелька». Перевізни-
ком був Володимир Рябуха – чемний чоловік, 
у якого й проїзний квиток коштував порівняно 
не дорого».

«А головне, що часу на всі справи виста-
чало! - додає інша мешканка Катерина Вой-
цеховська. – Я взагалі народилася у Нових 
Санжарах, тому коли останні 2 роки не можу 
потрапити до рідного селища на могили рід-
них – стає боляче», – стверджує Катерина Ан-
дріївна.

Відсутність автобусного сполучення під 
час повномасштабної війни та мобілізації, що 
тривають нині, набула нового значення. Як 
повідомляють місцеві, військовозобов’язані 
чоловіки с. Пологи не мають змоги дістатися 
до військкомату у Нових Санжарах. 

А з розголосом цієї теми у соцмережах, 
люди ділилися наболілим, обговорювали та 
намагалися знайти рішення. Такі дії не зали-

шилися непоміченими й змусили керівництво 
територіальної громади відреагувати на скар-
ги. 

У коментарі «Вістям» очільник громади 
Геннадій Супрун повідомив, що намагається 
вирішити конфліктну ситуацію, однак не пого-
джується, що автобус не виходить на маршрут 
2 роки. Він стверджує: колишня підприємиця 
Зінаїда Пергат не раз пропонувала підвищити 
вартість відшкодування пільгових категорій, 
та це стало б проблемою для громади. Тому 
договір з перевізницею розірвали понад пів 
року тому. 

Як альтернативу керівництво громади вирі-
шило запропонувати мешканцям Пологів не-
регулярні перевезення. 

«Виходячи з нинішньої ситуації ми прикла-
даємо максимум зусиль, щоб задовольнити 
побажання мешканців громади. Тому  у примі-
щенні колишньої сільської ради та біля місце-
вого магазину прикріпили оголошення, де за-
значається, що ті, хто бажає поїхати до Нових 
Санжар, мають записатися у спеціаліста І ка-
тегорії виконавчого комітету Новосанжарської 
селищної ради, залишити свій номер телефо-
ну та чекати, коли набереться певна кількість 
охочих», – розповів Геннадій Іванович.

Втім таке рішення не дуже сподобалося 
мешканцям. «Тобто коли набереться достат-
ньо людей, тільки тоді буде рейс. Але ж це 
незручно: чекати, доки комусь, як і мені, треба 
буде поїхати до Нових Санжар», –  обурюється 
28-річна Анна Лагойда.

«Це, – зауважує Генадій Супрун, – тим-
часова міра. Я вважаю, якщо людині дійсно 
дуже кортить потрапити до селища, то вона 
обов’язково скористається  можливістю хоча 
б один раз на тиждень поїхати».

Він додав, що автобус не зможе ходити два 
рази на тиждень, вартість проїзду не переви-
щить ціну рейсового автобуса, а надавачем 
послуг буде не колишня перевізниця. 

Раніше мешканці села направили звернен-
ня на ім’я голови територіальної громади з 
проханням відновити регулярні перевезен-
ня. Як стверджують жителі, відповіді так і не 
отримали. Все ж «Вістям» Геннадій Іванович 
прокоментував: «На даний момент приватно-
го перевізника, який би регулярно курсував, 
ми не знайшли. Тимчасово вирішили надати 
мешканцям таку альтернативу. Однак вліт-
ку плануємо придбання мікроавтобуса, який  
здійснюватиме перевезення пільгових кате-
горій по всій громаді».

Аліна ДМИТРЕНКО.

ЖИТЕЛІ ОДНОГО З СІЛ ПОЛТАВЩИНИ НАРІКАЮТЬ  
НА ВІДСУТНІСТЬ АВТОБУСНОГО СПОЛУЧЕННЯ

Археологічні знахідки в шанцях тероборони
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Хто вигадав «жіночий день»?
ВОСЬМЕ березня в світі — Міжнарод-

ний жіночий день, коли прийнято 
вітати жінок і відзначати їхні досягнення 
у різних сферах. В Україні хочуть відійти 
від цієї традиції й запровадити 25 люто-
го нове свято — День української жінки. 

День українки
У ВЕРХОВНІЙ Раді України зареєстровано 

проєкт Закону про внесення змін до Кодек-
су законів про працю України щодо вста-
новлення українських свят, яким 25 лютого 
пропонується відзначати День української 
жінки. Текст законопроєкту №9009 опублі-
ковано на сайті парламенту, ним пропону-
ється в переліку святкових і неробочих днів 
замість 8 березня — Міжнародного жіночого 
дня — встановити  відзначення 25 лютого 
Дня української жінки (Дня українки) — Дня 
народження Лесі Українки. У пояснюваль-
ній записці до законопроекту зазначається, 
що «досі на державному рівні визначено 
вихідним днем 8 березня — так званий Між-
народний жіночий день, встановлений оку-
паційним московським режимом з метою 
популяризації власного погляду на роль і 
місце жінок. На противагу вважаємо більш 

доцільним відзначати «День української жін-
ки» в дату народження найвідомішої україн-
ської письменниці та громадської діячки — 
Лесі Українки, а саме 25 лютого. Натомість у 
березні необхідно відзначити пам’ять Вели-
кого Кобзаря Тараса Шевченка в день його 
народження, 9 березня», — пояснили авто-
ри законопроекту.

З часів древнього Риму
ЩОСЬ схоже на сучасний Міжнародний жі-

ночий день було ще за часів Давнього Риму. 
Тоді вільні дівчата й жінки вирушали до боги-
ні Вести за благословенням. Вони одягали 
найкращий одяг та найкоштовніші прикраси. 
Чоловіки ж цього дня дарували їм невеликі по-
дарунки.

Історія сучасного свята почалася 1857 
року. Тоді працівниці фабрик у Нью-Йорку 
вийшли на демонстрації у боротьбі за рівні 
права: зниження робочого дня до 10 годин 
(було 16 годин) та однакову оплату праці чо-
ловіків і жінок. Активістки також намагалися 
привернути увагу до жіночої освіти, покра-
щення умов праці та можливості голосувати 
нарівні з чоловіками. З 8 березня почалася 
боротьба жінок за свої права. Після демон-

страцій першу дівчину прийняли в універ-
ситет, а по всьому світу почали з’являтися 
жіночі профспілки. Нові страйки у Нью-Йор-
ку почалися 28 лютого 1908 року, коли на 
вулицях зібралося близько 15 тисяч невдо-
волених жінок. Через рік, 1909 року, аме-
риканськими соціалістами було прийнято 
рішення запровадити міжнародний жіночий 
день. Тоді свято запропонували святкувати в 
останню неділю лютого.

На 8 березня святкування дня перенесли 
лише 1914 року. 1975 року ООН проголоси-
ла цей день Міжнародним жіночим днем.

Кілька версій
Існує відразу три версії того, хто вигадав 

Міжнародний жіночий день.
За першою, 1910 року з Кларою Цеткін 

і Розою Люксембург під час Другої міжна-
родної конференції у Копенгагені зустрілися 
американські соціалісти. Саме там і було ви-
рішено запровадити важливе для жіноцтва 
свято. Правда називалося воно по-іншому: 
Міжнародний день солідарності жінок у бо-
ротьбі за економічне, соціальне і політичне 
рівноправ’я з чоловіками. В Європі всі захо-
ди проводилися 19 березня.

За другою версією, Міжнародний жіночий 
день виник після демонстрацій текстильниць, 
які проходили на території США, особливо в 
Нью-Йорку. Вони вимагали покращення умов 
праці, а також збільшення заробітної плати, 
щоб вона зрівнялася з чоловічою. З 1910 року 
свято запровадили в Америці, а потім воно 
поширилося по інших країнах. Проте ця вер-
сія не пояснює, чому обрали саме цю дату.

За третьою версією, Клара Цеткін і Роза 
Люксембург обрали 8 березня для святку-
вання Міжнародного жіночого дня, тому що 
ця цифра нагадує жіночі форми.

Традиції святкування
А ЯК же святкують жіночий день у країнах 

світу? В Польщі та Німеччині вихідного дня 
не роблять. Але чоловіки обов’язково несуть 
своїм рідним і знайомим жінкам букети квітів.

У Литві цей день вважається святом при-
ходу весни, що асоціюється з коханням та 
красою жінок. Однак серед литовців існує 
чимало протилежних думок стосовно самого 
Міжнародного жіночого дня. Багато жінок не 
бачить сенсу в святкуванні, адже подія пов’я-
зана з радянськими часами.

А в Італії чоловіків не пускають у жіночу 
компанію. Саме так італійки святкують «день 
солідарності та незалежності» від представ-
ників сильної статі. В Греції жінки традиційно 
обливають чоловіків водою, користуючись 
тимчасовою владою.

СЬОГОДНІ кожен українець та укра-
їнка відчули гіркий присмак нелег-

кого життя в період повномасштабної 
війни, яка триває вже рік, навчившись 
не лише виживати, а й допомагати одне 
одному. 

МЕШКАНЦІ с.Біологічне Полтавської ТГ не-
одноразово долучалися до зборів на потреби 
ЗСУ, виготовляли окопні свічки, плели й пле-
туть маскувальні сітки на фронт, незважаючи 
на тяжкі умови життя. Своїми силами дове-
лося жителям громади й збирати кошти для 
ремонту аварійної дороги у селі. Бо ж чекати 
допомоги від міської верхівки влади не зали-
шилось ні сил, ні часу.

Задля того, щоб здійснити капітальний 

ремонт дороги від с.Гожули до с.Біологіч-
не включно, за приблизними підрахунками, 
мешканцям Біологічого, що на Полтавщині, 
потрібно мати не одну сотню тисяч гривень. Зі 
зрозумілих причин, така сума для жителів се-

лища, що налічує близько 700 осіб, враховую-
чи дітей, все ж залишається мрією. Тому, мета 
громади – зібрати ту суму, яка дасть змогу, 
для початку, розпочати ремонт, хоча б, певної 
ділянки дороги та потроху рухатися далі. 

На сьогодні, спільними зусиллями, меш-
канцям селища вдалося назбирати трохи 
більше, ніж 80 тисяч гривень. Враховуючи те, 
що зробили це менш ніж за місяць, можна 
стверджувати, що вони на вірному шляху до 
спільної мети! А це, своєю чергою, свідчить 
про те, що лиш об’єднавшись, люди досяга-
ють поставлених цілей! Кожен, хто зробив та 
планує й надалі здійснювати фінансовий вне-
сок задля відновлення дороги, заслуговує на 
велику повагу.

І хоч обертів жителі населеного пункту 
збавляти не збираються, все ж сподівають-
ся хоча б на якусь допомогу від влади міста. 
Адже бюджет Полтавської громади обрахо-
вується у мільярдах гривень, а селище відне-
давна входить до її складу. Проте сподівання 
займають чимало часу, а у мешканців Біоло-
гічного його зовсім обмаль, бо ж ями на до-
рогах чекати не будуть та з кожним днем лиш 
продовжують зростати та руйнувати дорожнє 
покриття вщент.

Збір коштів на дорогу триває! А кожна 
гривня має свій сенс та наближає до мети. 
Це добровільний внесок, тому кожна копій-
ка – на вагу золота! Бо ж не даремно хтось 
сказав, щоб щось зробити, просто необхід-
но мати мету, щоб діяння мали досягнення у 
кінцевому результаті! А жителі Біологічного 
таку мету мають і знають, що результат того 
вартує.

РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ!
Діана КАЧУР. 

СЬОГОДНІ ми як людство 
зіткнулися з глобальною 

кризою. Криза в економіці, ге-
ополітиці, екології, науці, освіті, 
медицині та охороні здоров’я. 
Їхнім наслідком є суттєве по-
гіршення життя людини, відсут-
ність безпеки та впевненості у 
завтрашньому дні. Ми дивимо-
ся навколо себе, шукаємо, хто 
може змінити ситуацію, але ба-
чимо, що всі вирішують лише 
свої особисті проблеми – навіть 
ті, кого ми обрали для вирішен-
ня загальних проблем. І так по 
всій Землі.

МИ БАЧИМО, що нам весь час так 
чи інакше нав’язують думки, але за 
умов війни ми побачили й інше – у 
надзвичайних, кризових ситуаціях ми 
згадуємо, що ми – люди, що вижити 
можемо лише разом, і об’єднуємося. 
От і сьогодні нашу природну людську 
здатність до єднання і  взаємної під-
тримки, нам треба взяти за основу 
життя, оскільки саме так ми зможемо 
дійсно вижити та змінити світ!

Сьогодні вже багато освічених, 
порядних, сумлінних, обізнаних у 
тих чи інших напрямках та сферах 
життєдіяльності людей об’єдну-
ються у великому міжнародному 
волонтерському русі «Благотвор-
че суспільство / Creative Society». 
Мета цього руху – подолати гло-
бальну кризу та створити по всьому 
світу такі умови, де життя та здо-
ров’я кожної людини – ваше і моє, 
ваших та моїх дітей, онуків, правну-
ків – буде захищене. 

Ми вже розуміємо, що зміни на 
краще можливі тоді, коли ми самі 
їх створюємо. І тому після багато-
річних чисельних опитувань людей 
по всій планеті, ініціативна група 
створила 8 основ Благотворчого 
суспільства, куди зібрала усі по-
бажання людей щодо суспільства, 
в якому вони хочуть жити. Просто 
прочитайте. Чи хотіли б ви цього 
для себе?
8 ОСНОВ БЛАГОТВОРЧОГО СУ-

СПІЛЬСТВА
Людина — це основоположна 

одиниця суспільства.
Людство — одна велика сім’я.
1. Життя Людини
Життя Людини є найвищою цін-

ністю. Життя будь-якої Людини 
потрібно берегти, як своє власне. 
Мета суспільства — забезпечити і 
гарантувати цінність життя кожної 
Людини. Немає і не може бути нічо-
го більш цінного, ніж життя Людини. 
Якщо цінна одна Людина, значить, 
цінні всі Люди!

2. Свобода Людини
Кожна людина за правом народ-

ження наділяється правом бути 
Людиною. Всі Люди народжують-
ся вільними та рівними. Кожен має 
право вибору. Не може бути ніхто і 
ніщо на Землі понад Людину, її сво-
боду та права. Здійснення прав і 
свобод Людини не повинно порушу-
вати права і свободи інших людей.

3. Безпека Людини
Ніхто і ніщо в суспільстві не має 

права створювати загрози життю 
і свободі Людини! Кожній Людині 
гарантоване безкоштовне забез-

печення основних життєво необхід-
них потреб, включаючи їжу, житло, 
медичне обслуговування, освіту та 
повне соціальне забезпечення.

Наукова, виробнича і технологіч-
на діяльність суспільства повинні 
бути спрямовані виключно на по-
кращення якості життя людини.

Гарантована економічна стабіль-
ність: відсутність інфляції та криз, 
стабільні й рівні ціни по всьому сві-
ту, єдина грошова одиниця, фіксо-
ване мінімальне оподаткування або 
його відсутність. Безпека Людини 
і суспільства від будь-яких загроз 
забезпечується єдиною загально-
світовою службою по боротьбі з 
надзвичайними ситуаціями.

4. Прозорість і відкритість ін-
формації для всіх

Кожна Людина має право на 
отримання достовірної інформа-
ції про рух і розподіл суспільних 
грошових засобів. Кожній Людині 
доступна інформація про статус 
виконання рішень суспільства. ЗМІ 
належать виключно суспільству і ві-
дображають інформацію правдиво, 
відкрито і чесно.

5. Благотворча ідеологія
Ідеологія повинна бути спря-

мована на популяризацію кра-
щих людських якостей і присікан-
ня всього, що спрямоване проти 
Людини. Головним пріоритетом є 
пріоритет людяності, високі духов-
но-моральні цінності Людини, гу-
манність, добросовісність, взаємо-
повага та зміцнення дружби.

Створення умов для розвитку 
та виховання Людини з великої лі-

тери, зрощення в кожній людині й 
суспільстві морально-етичних цін-
ностей.

Заборона пропаганди насиль-
ства, осуд і засудження будь-якої 
форми розділення, агресії, прояву 
антилюдяності.

6. Розвиток особистості
Кожна людина в Благотворчому 

суспільстві має право на всебічний 
розвиток і самореалізацію. Освіта 
повинна бути безкоштовною та од-
наково доступною для всіх. Ство-
рення умов і розширення можливо-
стей для реалізації Людиною своїх 
творчих здібностей та обдарувань.

7. Справедливість і рівність
Всі природні ресурси належать 

Людині та чесно розподіляються 
між усіма людьми. Не допускається 
монополізація ресурсів і їх нераці-
ональне використання. Ці ресурси 
справедливо розподіляються між 
жителями всієї Землі. Людині га-
рантується працевлаштування за її 
бажанням. Оплата праці за ідентич-
ну посаду, спеціальність, профе-
сію має бути однаковою по всьому 
світу. Кожен має право на приватну 
власність і доходи, однак у межах 
встановленого суспільством розмі-
ру капіталізації індивіда.

8. Самоврядування суспільства
Поняття «влада» в Благотворчо-

му суспільстві відсутнє, оскільки 
відповідальність за суспільство в 
цілому, його розвиток, умови життя 
і гармонійний лад лежить на кожній 
Людині. Кожна Людина має право 
брати участь в управлінні справа-
ми Благотворчого суспільства та в 

прийнятті законів на покращення 
життя Людини. Вирішення суспіль-
но важливих, соціально-значущих, 
економічних питань, що впливають 
на зміну якості життя Людини, ви-
носиться на всенародне обгово-
рення і голосування (референдум).

Настав час кожному з нас стати 
людиною – розсудливо глянути на 
ситуацію у світі, прийняти доросле 
рішення і почати рятувати весь світ, 
так, як це повинна робити доросла 
людина – піклуватися про всіх і кож-
ного, і головне – піклуватися про 
свою планету, піклуватися про свій 
дім. Ми цього не вміємо, нас цьому 
не вчили, тому доведеться все вчи-
тися робити самим. Так, буде бага-
то проблем, буде багато каменів на 
цьому шляху, але якщо ми маємо 
вищу мету – ми впораємося.

І не варто ні на кого сподіватися. 
Нам лишається сподіватися лише 
на себе і одне на одного. Настав час 
кожному стати опорою для кожно-
го, стати однією великою людською 
сім’єю, стати цивілізацією. Наш по-
рятунок, друзі, –  в єднанні. Давайте 
просто станемо людьми. Все в на-
ших руках. І ми можемо навіть цей 
світ врятувати. Ми можемо почати 
дбати одне про одного – і світ змі-
ниться. 

Ви у будь-який момент можете 
долучитися до міжнародного, во-
лонтерського, вільного людського 
руху – знайти в Інтернеті сторінку 
creativesociety.com, обрати мову 
та приєднатися. Також ви можете 
знайти цю сторінку просто через 
Інтернет-пошук. Для цього введіть 
словосполучення «Благотворче 
суспільство приєднатися».

Волонтери «Благотворчого 
суспільства».

ТОЧКА ЗОРУ

Збір коштів триває: як під час війни жителі 
Біологічного на дорогу гроші збирають

ЯК ВИЙТИ ІЗ ГЛОБАЛЬНОЇ КРИЗИ?  
СТВОРИТИ НОВИЙ ФОРМАТ СУСПІЛЬСТВА!

НОВИНИ ГРОМАД
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ВОЛОДИМИР Черевко, 
уродженець села Білики, 

вже 4 роки проживає за кордо-
ном. Останній рік чоловік згур-
тувався з волонтерами із різ-
них куточків України у потужну 
команду й всіляко підтримує 
земляків-захисників.

***
ПОВНОМАСШТАБНА війна росії 

проти України застала чоловіка 
та його сім’ю в Польщі. 24 люто-
го стало доленосним не лише для 
його співвітчизників, а й для нього 
самого. Володимир пригадує, що 
того самого дня, як криваві пла-
ни рф перетворилися у відкриту 
збройну агресію проти мирного 
населення, сотні тисяч його зем-
ляків стали вимушеними біженця-
ми й евакуйовувались до Польщі. 
Тоді, власне, й розпочалася його 
волонтерська діяльність. 

«З першого ж дня війни, увесь 
польський народ в авральному 
режимі почав допомагати україн-
цям, які шукали прихистку в сусід-
ній державі. Я зі своєю дружиною 
Тетяною долучився до команди 
місцевих волонтерів, де спочатку 
знайшов себе в гуманітарній місії. 
Разом ми допомагали жінкам і ді-
тям, які втікали від війни. Але потім 
зрозумів, що маю, перш за все, 
піклуватися про військових. Адже 
увесь світ вірить й сподівається 
саме на витримку ЗСУ. А без під-
тримки цивільних продовжувати 
тривалий час боротися з окупан-
тами їм було б просто неможли-
во», – говорить Володимир.

Перші кроки допомоги
І ЗАПИТИ від військових, спер-

шу друзів та знайомих чоловіка, 
які пішли захищати Батьківщи-
ну на полі бою, не змусили себе 
чекати. У співпраці з волонтера-
ми-земляками Володимир зна-
ходив різної складності військове 
спорядження (рації, біноклі, роз-
грузки, ліхтарики, бронежилети, 
турнікети, тепловізори тощо). 

Не секрет, що польський народ 
підтримував Україну з перших 
днів повномасштабного втор-
гнення. Тому 19-тий Краківський 
марафон об’єднав ще більше 
представників спортивної спіль-
ноти, й дав можливість українцям 
організувати благодійний продаж 
футболок на підтримку України. 
Маючи за плечима досвід про-
ходження спортивних марафонів, 
Володимир Черевко долучився 
до заходу та подолав 42 км 195 м 
в купленій ним футболці з поль-

ським та українським стягом. Її 
чоловік згодом вирішив розіграти 
на благодійному аукціоні, а кошти 
спрямувати на ЗСУ.

За кілька місяців чергові спор-
тивні змагання з бігу на дистанцію 
Володимир підкорював у Берліні. 
«Останні два марафони, у Кракові 
та Берліні, я піднімав український 
прапор з особливим трепетом, 
болем і гордістю. За кожного, хто 
допомагає, хто бореться, хто від-
дав найдорожче, за кожного воїна 
ЗСУ, за тих, хто стоїть незламно, 
за кожного українця», – написав 
чоловік у своїх соцмережах. Він 
додав, що разом з ним того дня 
марафон долало багато українок, 
одягнутих у футболки із зобра-
женням окупованих на той час 
міст-Героїв. Це додавало ще біль-
ше мотивації чоловіку не лише 
долати відстань, а й продовжу-
вати боротися проти окупантів на 
своєму фронті.

Зважаючи на попередні кроки в 
підтримку своєї Батьківщини, та 
тих, хто її боронить, першим сво-
їм волонтерським проєктом все ж 
Володимир називає збір коштів 
на оклюзійні наліпки. Для цього 
волонтер сконтактував з пол-
тавським виробником шкарпе-
ток   – фабрикою «Premier Socks» 
й закупив в них чималу партію 

патріотичного товару. Володимир 
мав на меті продати шкарпетки, 
щоб в подальшому закупити не-
обхідні засоби надання першої 
медичної допомоги бійцям. Через 
знайому в США волонтер придбав 
140 необхідних наліпок, частину з 
яких направив Громадському руху 
«Оборона Полтави», які також по-
требували цього товару, інші ж – 
друзям-військовим.  

Постачає армії ­
альтернативну ­

електроенергію
У ПОДАЛЬШІ місяці волонте-

рам щодня прибавлялося роботи. 
І реагуючи на запити військових, 
як розповів чоловік, його волон-
терська діяльність дещо змінила 
вектор – він почав забезпечува-
ти українських воїнів сонячними 
станціями. На той час в Україні 
був дефіцит необхідних деталей 
(наприклад, сонячних панелей 
потужністю 40 Вт). Взявшись за 
цей напрямок допомоги, Воло-
димир з волонтерами почав зби-
рати кошти, закупляв компонен-
ти приладу в Польщі, а в Полтаві 
фахівці їх укомплектовували та 
відправляли на фронт. Неабиякий 
вклад у забезпечення військових 
сонячними станціями зробив Ген-
надій Полових та його компанія 
«LUMOS Ukraine». Часто саме ця 
полтавська фірма стає щедрим 
меценатом, а її працівники – 
вправними майстрами, які долу-
чаються до доброї справи.

Оскільки нашим військовим на 
фронті вкрай потрібними є прила-
ди резервного електроживлення, 
то Володимир, електротехнік за 
освітою, їх монтує за тисячу кіло-
метрів від Батьківщини. Сталося 
це, коли товариш з Сил оборони 
України «замовив» у чоловіка одну 
із таких портативних зарядних 
станцій для Старлінку. Вона була 
зручною та ефективною у вико-
ристанні (працює близько 10-16 
годин безперевної роботи), тож 
не дивно, що їх почали замовля-
ти й інші військові. Кілька пор-
тативних станцій, виготовлених 
Володимиром, вже відправили 
на фронт, де ті проходять бойові 
випробування. Чоловік зауважує, 
що з їх допомогою наші захисни-
ки заряджають військову техніку: 
дрони, рації, прилади нічного ба-

чення та телефони. 
А нині чоловік продовжує «лю-

тий збір» на ще дві портативні 
станції живлення. Днями таку він 
відправив бійцям одного з під-
розділів аеророзвідки «Птахи 
Мадяра». Іншу (станцію швидкої 
зарядки дронів) волонтер пла-
нує направити для аеророзвідки 
Сил спеціальних операцій ЗСУ. 
Завдяки небайдужим людям, го-
ворить чоловік, більша кількість 
запчастин вже куплена, проте 
залишилося основне – два аку-
мулятори, це близько 8 тис. грн. 
Якщо маєте змогу – допоможіть 
волонтеру якнайшвидше зібрати 
необхідну суму. Реквізити Воло-
димира Черевка: (Монобанк)- 
5375414102741278 та (Прива-
тБанк) – 5168745022369141.

«Я радий, що за час моєї діяль-
ності утворилась стабільна група 
друзів, які постійно відгукуються 
на кожний мій збір, – зізнається 
Володимир. – Це ті люди, які ак-
тивно долучаються й підтримують 
нашу армію. Все ж війна – досить 
затратна річ, але стояти осторонь 
не можна. Дякую кожному».

Українські волонтери 
наближають перемогу
«ЩЕ з початку своєї волон-

терської діяльності я запитував 
себе, чим можу бути корисним 
для війська, – пригадує чоловік. 
Роздумував, яким чином буду 
допомагати з Польщі, і зрозумів, 
що маю змогу закуповувати тут 
необхідне, організовувати збо-
ри коштів, направляти товари до 
України. Крім того, маю перевіре-
ного й доброчесного львівського 
перевізника Андрія, який від са-
мого початку війни возить всі то-
вари, призначені для військових, 
безкоштовно».

І протягом року Володимир ак-
тивно співпрацює з українськими 

волонтерами, щоб бути макси-
мально ефективним. Зокрема, з 
Вікторією Мірошніченко з Полта-
ви, Оленою Пастернак з Біликів, 
Мариною Сідаш з Кобеляк, Оль-
гою Шевчук зі Львова та Олексан-
дром Журавльовим з Києва. 

У командній роботі вони про-
вели десятки благодійних зборів, 
закупили та відправили бійцям 
сотні речей і військових товарів. 
Маючи, крім російських вояк, ще 
одного ворога – холод, волонтери 
роблять все, що від них залежить, 
аби зігріти захисників.

Ще минулої осені Володимир 
доєднався до команди волонтерів 
з Полтавщини та почав допомага-
ти тим із пошуком та придбанням 
теплого одягу для воїнів. Спершу 
найзатребуванішими на фрон-
ті вважалися зимові спальники, 
термобілизна й термоковдри, 
протизастудні засоби, військові 

дощовики тощо. Втім з безжаль-
ними морозами до цього списку 
додалися ще й хімічні грілки.

Зима 2022 року в чоловіка 
розпочалася зі збору зимового 
одягу, в результаті якого лише за 
грудень для бійців назбирали 20 
пар теплих рукавиць, понад 100 
флісових кофт та худі, 60 шапок й 
10 футболок. 

Володимира як волонтера по-
радувала порядність українських 
військових. Адже маючи вибір між 
грілками та рукавичками, захис-
ники не обирали і те, й інше «щоб 
було про запас», а віддавали пе-
ревагу найнеобхіднішому, думаю-
чи про потреби своїх побратимів 
в інших підрозділах. 

«Такий вчинок мене вразив. Я 
та усі люди, що долучаються до 
моїх зборів, хочемо, аби допомо-
га використовувалася ефектив-
но. Коли така історія трапилася, 
я зрозумів, що ми змінюємось, 
відступаємо від позиції «моя хата 
скраю», і заради спільної пере-
моги вже забуваємо про жадіб-
ність й об’єднуємось, йдучи до 
мети»,  – ділиться чоловік.

«Втома війни лікується 
справами, допомогою і 

вірою в ЗСУ»
ЦЯ ВІЙНА стосується кожного, 

незалежно від нації, впевнений 
Володимир Черевко. Кожен на-
магається допомагати: чи то пе-
реказом грошей, чи професійни-
ми знаннями, чи розповсюдивши 
інформацію. 

«Коли я збирав ліки для бій-
ців, то не дуже знався на фар-
мацевтичній справі, однак мені 
допомогла полька, яка прокон-

сультувала, які ліки ефективні та 
підказала, де купити за вигідними 
цінами. Кожен може знайти своє 
місце в ланцюжку взаємодопо-
моги, стати в шеренгу з іншими. 
Не важливо навіть, в якій країні. 
В тилу ми повинні працювати й 
старатися з подвійним зусиллям, 
щоб забезпечувати й допомага-
ти хлопцям. Тільки так, коли єди-
ні, ми вистоїмо. Пригадую дуже 
влучно написану фразу україн-
ської письменниці Оксани Забуж-
ко «Істинно народна армія – непе-
реможна доти, доки існує народ, 
що її породив». Тому дякую кож-
ному й кожній, хто не стоїть ос-
торонь, не здається й вкладає всі 
сили у підтримку України та її хо-
робрих Героїв», –додав волонтер.

Аліна ДМИТРЕНКО,
«Вісті».

«РАЗОМ МИ ЗРОБИМО БІЛЬШЕ»: 
волонтер з Біликів активно допомагає українському війську у Польщі
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(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля

(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру

з оцінки впливу на довкілля,
не зазначається суб’єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними

засобами ведення Єдиного реєстру
з оцінки впливу на довкілля,

для паперової версії зазначається
суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу 

на довкілля
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«АЛЬФА-КАПІТАЛ» код згідно 
з ЄДРПОУ 35171344

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи – підприємця, іденти-
фікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які 
через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реє-
страційного номера облікової картки платника податків та офіційно 

повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають 
відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та 
оцінку її впливу на довкілля

1. Інформація про суб’єкта господарювання
Юридична адреса: 38730, Україна, Полтавська область, 

Полтавський район, с.Рунівщина, вул. Михайла Гаврил-
ка, 15, тел.: +38 (0532) 646-121, е-mail: alpha.capital888@
gmail.com

 (місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 
діяльності фізичної особи – підприємця (поштовий індекс, адреса), 

контактний номер телефону)
2. Планована діяльність, її характеристика, технічні 

альтернативи. 
Планована діяльність, її характеристика. 
Основним видом діяльності ПП «АЛЬФА-КАПІТАЛ» є ви-

рощування зернових культур, а також приймання, сушіння, 
тимчасове зберігання зернових культур з подальшим від-
вантаженням в залізничні вагони та автотранспорт. З ме-
тою  вдосконалення технологічного процесу і збільшення 
обсягів вантажних перевезень, планованою діяльністю пе-
редбачається реконструкція під’їзної залізничної колії при 
станції Божкове регіональної філії «Південна залізниця» АТ 
«Укрзалізниця».

Технічна альтернатива 1
Реконструкція під’їзних залізничних колій 
Технічна альтернатива 2 
Використання автомобільного транспорту
3. Місце провадження планованої діяльності, тери-

торіальні альтернативи: 
Місце провадження планованої діяльності: територіаль-

на альтернатива 1
В адміністративному відношенні проммайданчик знахо-

диться за адресою: 38741, Україна, Полтавська обл., Пол-
тавський р-н, село Божкове, вулиця Центральна 11.

Місце провадження планованої діяльності: територіаль-
на альтернатива 2

Не розглядається, в зв’язку з тим, що діяльність плану-
ється в межах існуючого та діючого підприємства. Пла-
нована діяльність буде здійснюватися в межах земельної 
ділянки загальною площею 12,1612 га, яка складається 
з п’яти ділянок та знаходиться у власності підприємства 
на підставі договорів купівлі-продажу. Генеральний план 
розроблено в технологічній ув’язці з існуючими об’єктами. 
Визначений оптимальний варіант організації території, що 
передбачає компактне розміщення з дотриманням норма-
тивних розривів до існуючих об’єктів та інженерних комуні-
кацій, розташованих поблизу об’єкту. 

4. Соціально-економічний вплив планованої діяль-
ності: 

Реалізація проектних рішень надає можливість забез-
печити внутрішній ринок країни якісною продукцією ві-
тчизняного виробництва. Забезпечити інфраструктурний 
розвиток селища та області завдяки залученню компаній 
в сфері будівництва, супутніх дилерських мереж, тран-
спортних компаній, компаній в сфері технічного обслуго-
вування тощо. Покращити соціально-економічний стан 
села та області завдяки відрахуванням в бюджет податків 
під час планової діяльності. 

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо):

Технологічний процес на підприємстві складається з на-
ступних етапів: приймання зернових культур з автомобіль-
ного транспорту, їх очищення та сушіння, зберігання у си-
лосах, відвантаження зернових культур на автомобільний 
та залізничний транспорт.

До складу існуючих виробничих об’єктів входять: адмі-
ністративно – побутовий комплекс, автомобільні ваги та 
пробовідбірник, силоси для зберігання зернових, опе-
раторська, зерносушарки, вузол приймання зернових з 
автотранспорту, вузли відвантаження зернових на авто-
мобільний та залізничний транспорт, вузли відвантажен-
ня відходів очищення на автотранспорт, залізничні ваги, 
транспортерні галереї; складська зона та споруди інже-
нерного забезпечення. 

Реконструкція існуючих під’їзних залізничних колій про-
водитиметься з метою вдосконалення технологічного про-
цесу і збільшення обсягів вантажних перевезень до 700 
тис. тонн на рік. Роботи виконуватимуться в одну чергу.

Пристрій для вивантаження зернових культур передбаче-
но існуючий. Для відвантаження зерна на залізничний тран-
спорт передбачається 2 відпускних пристрої із одночасним 
завантаженням по одному вагону на кожній з двох заліз-
ничній колій. Передбачено чотири (по два на кожну колію) 
відпускних бункера місткістю 172,0 м3 кожний. Для зважу-
вання відпущеного зерна передбачено безфундаментні 
ваги вагонні тензометричні вантажопідйомністю 150 т – 2 
шт. Для переміщення залізничних вагонів застосовують 
маневрову лебідку. Планується улаштування технологічних 
переїздів та перенесення маневрових пристроїв.

Для збільшення місткості колій передбачається подов-
ження існуючих колій № 1, 2 та будівництво нових колій 
№  4,5,6,7.

Величина подовження навантажувально-розвантажу-
вальних залізничних колій № 1 і 2 становитиме: колія № 1 
– 222,33 м (повна), 129 м (корисна), колія № 2 –   224,19 м 
(повна), 103 м (корисна).

Довжина залізничних колій  4,5,6,7 становитиме: колія 
№ 4 – виставна – 269,72 м (повна), 210 м (корисна), колія 
№ 5 – виставна – 320,47 м (повна), 213 м (корисна), колія 
№ 6 – виставна – 300,88 м (повна), 241 м (корисна), колія 
№ 7 – виставна – 350,78 м (повна), 241 м (корисна) та з’їзд 
5-9 – 83,96 м. 

Разом довжина усіх залізничних колій становитиме – 
1776,24 м (повна), 1143 корисна.

Перед спорудженням земляного полотна виконується 
зрізання ґрунтово-рослинного шару. Після закінчення бу-
дівельних робіт передбачений благоустрій і озеленення 
території забудови, посів багаторічних трав на укосах на-
сипу та виїмки.

Інженерне забезпечення під час будівництва та експлу-
атації здійснюється за рахунок існуючих мереж підприєм-
ства.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльно-
сті за альтернативами:

Щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності 

встановлюються згідно діючого законодавства України. 
Санітарно-епідеміологічні обмеження:

Підприємство має Висновок  державної санітарно-
епідеміологічної експертизи від 17.02.2020 №12.2.-18-
4/3073 щодо обґрунтування розміру санітарно-захисної 
зони для комплексу споруд елеватора ПП «Альфа-капі-
тал», яким встановлено СЗЗ у розмірі 80 м. 

Відповідно до ДСП 173-96 СЗЗ для залізничних ліній 
встановлено у розмірі 100 м. Щодо перспективної плано-
ваної діяльності дана СЗЗ витримується. Найближча жит-
лова забудова розташована на відстані 115 м від проекто-
ваних залізничних колій.

– по забрудненню атмосферного повітря – значення 
гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих 
речовин на межі СЗЗ та найближчого житла, рівні гра-
ничнодопустимих викидів від технологічного обладнання, 
фоновий вміст забруднюючих речовин в атмосферному 
повітрі;

– вплив на водне середовище – відповідність питної води 
нормам ДСанПіНу, дотримання вимог та виконання заходів 
в межах поясів зон санітарної охорони свердловини;

– по забрудненню ґрунту – значення ГДК забруднюючих 
речовин у ґрунті;

– санітарно-епідеміологічні обмеження – нормативи шу-
мового впливу на людину.

Технологічні обмеження: дотримання правил пожежної 
безпеки, технологічних регламентів виробництва, дотри-
мання правил поводження з відходами.

Щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічні екологічним та іншим обмеженням, що вста-

новлені для технічної альтернативи 1. 
Щодо територіальної альтернативи 1:
Дотримання розмірів СЗЗ, містобудівних умов та обме-

жень. 
Щодо територіальної альтернативи 2:
Не розглядається, в зв’язку з тим, що діяльність плану-

ється в межах існуючого та діючого підприємства.
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
Щодо технічної альтернативи 1. 
Впровадження ефективних технологічних, санітар-

но-технічних та організаційних рішень. Виконання робіт 
проводиться з врахуванням вимог по збереженню навко-
лишнього середовища та запобіганню виникнення аварій 
та надзвичайних ситуацій. Прийняті рішення по експлуата-
ції підприємства в цілому і залізничної колії зокрема забез-
печують раціональне використання земельних ресурсів, а 
також забезпечення виконання охоронних, відновлюва-
них, захисних та компенсаційних заходів. 

Щодо технічної альтернативи 2. 
Забезпечення раціонального використання природних 

ресурсів. 
Щодо територіальної альтернативи 1: 
Проведення інженерно-геологічних, топографо-геоде-

зичних, екологічних та будь-яких інших досліджень вико-
нуватиметься у необхідному обсязі відповідно до діючого 
законодавства України, з метою забезпечення раціональ-
ного використання природних ресурсів, а також забезпе-
чення виконання охоронних, відновлюваних, захисних та 
компенсаційних заходів. 

Щодо територіальної альтернативи 2: 
Не розглядається, в зв’язку з тим, що діяльність плану-

ється в межах існуючого та діючого підприємства.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля.

Щодо технічної альтернативи 1. 
Можливі впливи планованої діяльності на довкілля вклю-

чають: 
– клімат і мікроклімат: вплив відсутній; 
– ґрунти –тимчасовий вплив на ґрунти за рахунок зрізан-

ня ґрунтово-рослинного шару. Після закінчення будівель-
них робіт передбачений благоустрій і озеленення терито-
рії забудови. Зміни механічних і інших їх властивостей не 
очікується; 

– повітряне середовище: під час будівництва коротко-
часний незначний вплив за рахунок викидів забруднюючих 
речовин при роботі спеціалізованої техніки, здійснення 
зварювальних та фарбувальних робіт. Під час експлуата-
ції джерелами утворення забруднюючих речовин є існуючі 
організовані та неорганізовані джерела викидів, а також 
матимуть місце викиди від ДВЗ залізничного транспорту, 
що перебуватиме на залізничній колії, яка проектується. 
При цьому рівень забруднення атмосфери не перевищить 
санітарно-гігієнічних нормативів; 

– шумовий вплив від ДВЗ залізничного транспорту. Рі-
вень звукового впливу на межі житлової забудови буде в 
межах норми; 

– водне середовище: вплив планованої діяльності на 
водне середовище відбуватиметься за рахунок забору 
підземних вод (існуюча свердловина з дебітом 10 м3 /год) 
для господарсько-питних та протипожежних потреб. Мож-
ливими негативними наслідками є забруднення ґрунтових 
вод ПММ через несправність техніки;

– геологічне середовище: з урахуванням виду та обсягу 
робіт, негативний вплив визначається як допустимий; 

– рослинний і тваринний світ, заповідні об’єкти: не очіку-
ється, планована діяльність здійснюватиметься на терито-
рії діючого підприємства та на значній відстані від об’єктів 
ПЗФ;

– соціальне середовище: погіршення основних соціаль-
но – побутових умов життєдіяльності населення внаслідок 
планованої діяльності не передбачається;

– техногенне середовище: в районі проведення запла-
нованих робіт, відсутні об’єкти техногенного середовища, 
які можуть зазнати негативних впливів від планованої ді-
яльності. Роботи здійснюватимуться при дотриманні ви-
мог природоохоронного законодавства, що забезпечить 
ефективний захист навколишнього середовища від по-
наднормативного впливу. 

Щодо технічної альтернативи 2. 
– повітряне середовище: вибір даної альтернативи при-

зведе до значного збільшення використання автомобіль-
ного транспорту, і, як наслідок, збільшення об’ємів викидів 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря; 

– соціальне середовище: збільшення автомобільного 
потоку у районі розміщення підприємства призведе також 
до збільшення навантаження на прилеглі дороги; 

– ґрунти – вплив не очікується;
Інші види впливів аналогічно до технічної альтернативи 1. 
Щодо територіальної альтернативи 1: 
Соціальне середовище: можливий вплив – перевищен-

ня гігієнічних нормативів допустимого вмісту забрудню-
ючих речовин в атмосферному повітрі населених місць, 
перевищення санітарних норм допустимого звукового 
тиску на межі житлової забудови, недотримання розміру 
санітарно-захисної зони виробництв.

Щодо територіальної альтернативи 2: 
Не розглядається, в зв’язку з тим, що діяльність плану-

ється в межах існуючого та діючого підприємства.
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”):

Планована діяльність належить до другої категорії ви-
дів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати 
значний вплив на довкілля, та підлягають оцінці впливу 
на довкілля відповідно до: п. 10 ст. 3, ч. 3 Закону України 
«Про оцінку впливу па довкілля» – інфраструктурні проек-
ти: будівництво залізничних вокзалів, залізничних колій і 
споруд.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав): Підстави для здійснення оцінки 
транскордонного впливу на довкілля – відсутні. 

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля: Планований обсяг дослі-
джень та рівень деталізації інформації, що підлягає вклю-
ченню до звіту з ОВД, буде виконаний у відповідності 
із п. 2 ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкіл-
ля»2059-VIII від 23 травня 2017 року. 

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можли-
вості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність може 
мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцін-
ці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля – це 
процедура, що передбачає:

Закінчення на 6-й стор.
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ПЕРЕДПЛАТА НА ГАЗЕТУ 
«ВІСТІ» 

ТРИВАЄ ПОСТІЙНО

Полтавського районного 

нотаріального округу  

МОСКІВЕЦЬ  
Володимир 
Андрійович

Тел.: 56-53-56, 61-22-95, 067-709-59-09.
м.Полтава, вул. Шевченка, 24/37, 

з 9.00 до 17.00 щоденно, крім неділі.  
Субота – з 9.00 до 13.00.

Продам дачний будинок, селище Вороніна, в трьох 
рівнях. Площа 78,3 кв.м, житлова площа – 48,1 кв.м, га-
раж  –   30,2 кв.м, дров’яне опалення. 0951178058, 
0508707894.

Продам квартиру в районі Південного вокзалу, загаль-
ною площею 35,3 кв.м (17/13,4/5,5). Опалення газове, є 
місце для добудови, вхід окремий, поруч річка, магазини, 
школа, дитячий садочок. Ціна 9 тис. у.о. Торг. 0956179334 

До уваги мешканців сіл ­
Терешківської сільської ради!

Згідно рішень Виконавчого комітету Терешківської 
сільської ради Полтавського району Полтавської області 
№ 12 «Про тарифи на водопостачання та водовідведен-
ня та відшкодування різниці між встановленим розміром 
та економічно обґрунтованими витратами на їх вироб-
ництво» та № 13 «Про затвердження єдиного тарифу на 
послуги з вивезення твердих побутових відходів на те-
риторії населених пунктів Терешківської сільської ради 
Полтавського району Полтавської області на 2022 – 2023 
роки» від 17 лютого 2023 року затверджено тарифи, які 
вступають в дію з 01 березня 2023 року, а саме:

На послуги з вивезення ТПВ
Тариф для населення, що підлягає сплаті населенням – 

18,00 грн. з одного мешканця.
Економічно обґрунтовані витрати – 31,15 грн. з одного 

мешканця
Тариф на послуги з вивезення ТПВ для юридичних 

осіб  – 237,78 грн. за 1 м.куб.	
На послуги з водопостачання та водовідведення
для населення залишено тариф:
– водопостачання – 13 грн./м. куб. в т.ч. ПДВ
– водовідведення – 19 грн./м. куб. в т.ч. ПДВ
– загальна вартість, що підлягає сплаті населенням – 

32 грн./м. куб.
для юридичних осіб:
– водопостачання – 27,16 грн./м. куб. в т.ч. ПДВ
– водовідведення – 50,65 грн./м. куб. в т.ч. ПДВ
– загальна вартість – 77,81 грн./м. куб.

Про реорганізацію юридичної особи –  
комунального підприємства «Полтавський районний 

центр земельного кадастру»  
Полтавської районної ради

На підставі рішення Полтавської районної ради  від 
16.02.2023 №12/VІІІ-381  розпочато процедуру реорга-
нізації юридичної особи – комунального підприємства 
«Полтавський районний центр земельного кадастру» 
Полтавської районної ради код ЄДРПОУ 33203185 шля-
хом приєднання до комунального підприємства «Бюро 
технічної інвентаризації та містобудування Полтавсько-
го району» Полтавської районної ради код ЄДРПОУ 
21052805.

Вимоги кредиторів до комунального підприємства 
«Полтавський районний центр земельного кадастру» 
Полтавської районної ради приймаються упродовж двох 
місяців з дня опублікування повідомлення про його при-
пинення за адресою:     вул. Шевченка, буд.7 м. Полтава, 
36011

Про реорганізацію юридичної особи – 
 комунального підприємства «Планування і  

забудова територій Полтавського району та 
 здійснення архбудконтролю» Полтавської районної ради

На підставі рішення Полтавської районної ради  від 
16.02.2023 №12/VІІІ-382  розпочато процедуру реорга-
нізації юридичної особи – комунального підприємства 
«Планування і забудова територій Полтавського району 
та здійснення архбудконтролю» Полтавської районної 
ради код ЄДРПОУ 33709338 шляхом приєднання до ко-
мунального підприємства «Бюро технічної інвентаризації 
та містобудування Полтавського району» Полтавської ра-
йонної ради код ЄДРПОУ 21052805.

Вимоги кредиторів до комунального підприємства 
«Планування і забудова територій Полтавського району 
та здійснення архбудконтролю» Полтавської районної 
ради приймаються упродовж двох місяців з дня опублі-
кування повідомлення про його припинення за адресою: 
вул. Шевченка, буд.7 м. Полтава, 36011

Закінчення. Початок на 5-й стор.
– підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 

впливу на довкілля;
– проведення громадського обговорення планованої ді-

яльності;
– аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 

на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації;

– надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати 
аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

– врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначено-
го у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений 
орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопу-
стимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право 
і можливості громадськості для участі у такій процедурі, 
зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду упов-
новаженим органом поданого суб’єктом господарювання 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впли-
ву на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів гро-
мадськості надається можливість надавати будь-які заува-
ження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та 
планованої діяльності, а також взяти участь у громадських 
слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обго-
ворення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомле-
но в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, 
встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запо-
бігання поширенню на території України гострої респіра-
торної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом 
SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 
днів з дня скасування карантину, громадські слухання не 
проводяться і не призначаються на дати, що припадають 
на цей період, про що зазначається в оголошенні про по-
чаток громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 

рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідом-
лення). Це значно спростить процес реєстрації та розгля-
ду Ваших зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, 
що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом за-
свідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. 
Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки 
впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, вра-
хувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і 
пропозиції громадськості, надані у процесі громадського 
обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті 

Відповідно до законодавства рішенням про проваджен-
ня даної планованої діяльності буде:
                  Дозвіл на виконання будівельних робіт                    
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 

“Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Державною інспекцією архітектури та мі-

стобудування України
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до: 
Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської 
ОДА, 36000, м. Полтава, вул. Зигіна, 1, e-mail: eko@adm-pl.
gov.ua, тел.: +38 (0532)50-13-51, факс: +38 (0532) 56-95-08, 
контактна особа: Монастирський Олександр Миколайо-
вич                                                                                                                                        

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 
електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

У СПОРТИВНОМУ комплексі в Коломацькому за-
вершується попередній етап відкритого турніру 

Місцевого осередку ГО «ВФСТ «Колос» у Полтавсько-
му районі 2023 року з футзалу серед аматорів. Зали-
шилося зіграти матчі заключного туру.

5 тур:
«Машівка» – «Шелестове» – 4 : 7
«Новий Тагамлик» – «Нива» (Коломацьке) – 4 : 19 
«Копили» – «Промінь» (Ковалівка) – 5 : 6  
«Спрінгс» (Абазівка) – «Штурм» (Макухівка) – 4 : 10 

6 тур:
«Спрінгс» (Абазівка) – «Машівка» – 2 : 14 
«Нива» (Коломацьке) – «Штурм» (Макухівка) – 7 : 5 
«Автотранс» (Велика Рублівка) – «Копили» – 10 : 4
«Промінь» (Ковалівка) – «Новий Тагамлик» – 7 : 4

7 тур
«Машівка» – «Нива» (Коломацьке) – 9 : 9 
«Шелестове» – «Спрінгс» (Абазівка) – 13 : 2 
«Штурм» (Макухівка) – «Промінь» (Ковалівка) – 7 : 5
«Новий Тагамлик» – «Автотранс» (Велика Рублівка) – 4 : 10

8 тур
«Нива» (Коломацьке) – «Шелестове» – 7 : 5 
«Копили» – «Новий Тагамлик» – 5 : 7 
«Промінь» (Ковалівка) – «Машівка» – 4 : 8
«Штурм» (Макухівка) – «Автотранс» (Велика Рублівка) – 

6 : 5 
Усі поєдинки восьмого туру, що відбулися минулої су-

боти, 25 лютого, завершилися дещо сенсаційно і зовсім 

неочікувано. Лідери, як один, зазнали відчутних поразок, а 
підсумкові результати матчів перевернули все «з ніг на го-
лову»! І якщо вчора для деяких команд вихід до фінальної 
четвірки був лише справою часу, то вже сьогодні – це ста-
ло великою проблемою. Тож, все вирішиться в останньому 
турі. З нетерпінням чекатимемо завершальних баталій!

9 тур
04.03.23 р. (субота):
«Спрінгс» (Абазівка) – «Нива» (Коломацьке)    
«Шелестове» – «Промінь» (Ковалівка)   
«Автотранс» (Велика Рублівка) – «Машівка»  
«Штурм» (Макухівка) – «Копили»
Початок матчів о 9.00.
Тож, уже наступної суботи стане відома четвірка команд 

фінального етапу змагань, яка й поведе боротьбу за на-
городи.

Андрій ГОНЧАРЕНКО, 
головний суддя змагань. 

Т У Р Н І Р Н А    Т А Б Л И Ц Я
відкритого зимового турніру Місцевого осередку 
ГО «ВФСТ «Колос» 2023 року з футзалу (станом на 

02.03.23 р.)
№ 
з/п К О М А Н Д А І В Н П М

1  «АВТОТРАНС» (В. Рублівка) 7 6 0 1 59 : 29

2  «ШЕЛЕСТОВЕ» (Шелестове) 7 5 0 2 58 : 30

3  «ШТУРМ» (Макухівка) 7 4 0 3 43 : 42

4  «ПРОМІНЬ» (Ковалівка) 7 4 0 3 50 : 49

5  «МАШІВКА» (Машівка) 7 3 1 3 53 : 44    

6  «НИВА» (Коломацьке) 7 3 1 3 50 : 44

7  «НОВИЙ ТАГАМЛИК» 8 3 0 5 40 : 66

8  «КОПИЛИ» (Копили) 7 2 0 5 39 : 44

9  «СПРІНГС» (Абазівка) 7 1 0 6 31 : 75

Примітка. 
– Після 3-го туру команда «Ворскла-Кротенки» (Сем’янів-

ка) відмовилася від подальшої участі у змаганнях. Результа-
ти матчів за її участю анульовано. 

– У турнірній таблиці, за рівності очок у двох команд, вони 
розташовані  за результатом особистої зустрічі (у разі нічи-
єї  – за кращою різницею м’ячів).

Забито у ворота суперників 423 м’ячі, середня результа-
тивність – 11,8 м’яча за гру.

Список бомбардирів очолюють:
ЛИТВИНЕНКО Максим («Промінь», Ковалівка) – 22 м’ячі;
СЕРГІЙ Олексій («Нива», Коломацьке) – 19 м’ячів;
ШИЯН Павло («Копили») – 15 м’ячів.

ФУТЗАЛ
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l – загальнодоступна аудиторія         p – перегляд неповнолітніми глядачами (за нагляду дорослих)            n – тільки для дорослих

ПОНЕДІЛОК, 6 березня      ВІВТОРОК,  7 березня СЕРЕДА, 8 березня ЧЕТВЕР, 9 березня П’ЯТНИЦЯ, 10 березня СУБОТА, 11 березня       НЕДІЛЯ, 12 березня     

ТЕЛЕКАНАЛ “2+2”
66..4455,, 44..4455 “ДжеДАІ”
77..1100,, 11..4400 “Загублений світ”
1122..1100 ТТ//сс ““ЯЯ  ––  ННааддііяя””
1166..0000 “Україна майбутнього.

Переграти агресора”
1188..0000,, 1199..5500,,  2222..0000 ХХ//фф
00..1100 ТТ//сс ““CCSSII::  ммііссццее  ззллооччииннуу””
33..1100 “Інформаційний марафон

“Єдині новини”

“ENTER�ФІЛЬМ”
66..0000,, 1100..5555 “Корисні поради”
77..1100,, 99..2200,,  1111..3300,,  1144..1155

Телемагазин
77..4400 М/ф
77..5555,, 1122..0000 “Зіркові долі”
88..3355 “Україна: забута історія”
99..5500 “Розкажіть про Україну”
1100..1100 “Україна вражає”
1122..4400 ХХ//фф ““ЗЗааррааддии  ссііммееййннооггоо

ввооггнниищщаа””
1144..3300 ТТ//сс ““ЯЯррммаарроокк

ммааррннооссллааввссттвваа””  ll
1166..2255,, 2211..4400 ТТ//сс ““РРооззссллііддуувваанннняя

ММееррддооккаа””
1188..0055 ТТ//сс ““ППррииггооддии  ШШееррллооккаа

ХХооллммссаа””
2200..0000,, 11..4455 ТТ//сс ““ППууаарроо  ААггааттии

ККррііссттіі””
2233..1155 ТТ//сс ““ППааддіінннняя””  ��
33..0000 Кінотрейлери

НТН
55..2200,, 1100..0055,,  1177..1155,,  2222..5500 “Речдок”
66..5500,, 1111..4455 “Top shop”
88..0000,, 1199..0000 “Історії війни”
88..2255,, 1122..2200,,  00..3300 “Випадковий

свідок”
1133..5500,, 2211..0000 ТТ//сс ““ГГааррннаа  ддрруужжииннаа””


1155..4400,, 1199..2200 ТТ//сс ““ММееннттаалліісстт””  
11..3300 “Правда життя. Професійні

байки”
22..4400 “Речовий доказ”
44..5500 “Таємниці кримінального

світу”

СТБ
66..1155 ТТ//сс ““ААллььппііййссььккиийй  ппааттрруулльь””  
1133..2255 ТТ//сс ““ССллііппаа””  ��
1177..0055 ТТ//сс ““ССлліідд””  
1188..5555 “Супермама5” �
2200..0000 ТТ//сс ““ССппррааввееддллииввііссттьь””  
2222..0000 Єдині новини. Головне
2233..1155 ТТ//сс ““ААннааттооммііяя  ГГрреейй””
11..0000 “Полювання” �

ТЕТ
66..0000 Зірки, чутки та галлівуд
77..0000 “Сніданок з “1+1”
1111..0000 Світ навиворіт
1122..0000 Любий, ми переїжджаємо
1144..0000 Ближче до зірок
1155..0000 Панянкаселянка
1166..0000,, 1188..0000 Побачення без

фільтрів
1177..0000 Богиня шопінгу. Битва

блондинок
1199..0000 ТТ//сс ““ССккаажжеенніі  ссууссііддии””
2200..0000 ХХ//фф ““ППррииввиидд  уу  ббрроонніі””
2222..1155 ХХ//фф ““ФФааннттаассттииччннаа  ччееттввііррккаа

22..  ВВттооррггннеенннняя  ССррііббннооггоо
ССееррффеерраа””  

00..1100 ХХ//фф ““ТТииссяяччаа  сслліівв””  
22..0000 Одного разу під Полтавою
22..5555 Вечірка2
33..4455 ТТ//сс ““ККоорроолліі  ппааллаатт””
44..4400 М/с “Лис Микита”

“МЕГА”
66..0000 Містична Україна
77..0000,, 11..1100 Правда життя
77..3300 Історії війни
88..0000 Страх у твоєму домі
99..0000 Крізь простір і час з

Морґаном Фріменом
99..5555 Шість соток
1100..5555 Метеоритна загроза
1111..5500 Світ на долоні
1122..4455 Речовий доказ
1133..5555 уДачний проект
1144..4455 Як ми створили бомбу
1166..4400,, 22..5555 Полювання на рибу

монстра
1177..3300 Заборонена історія
1188..2200,, 2211..5500 Секрети і змови
1199..1155 Війна всередині нас
2200..0000 Скептик
2200..5500 Майбутнє с Джеймсом

Вудсом
2222..5500 Таємниці глибин з Джеремі

Вейдом
2233..4400 Як влаштований Всесвіт
00..4400 Телемагазин
11..3355 Тут люди
22..0000 Загадкові вбивства нацистів
33..4455 Наші

“XSPORT”
66..0000 Тримай ляща
66..5500 ХХ//фф ““ШШааоолліінньь””
99..1155,, 1111..0055,,  1111..5555,,  1122..2255,,  1144..4455,,

1155..2255,,  1188..0000 Телемагазин
99..3300 Гандбол. Бундесліга.

Магдебург – Фюхсе
1111..3355,, 1122..1100,,  1155..1155 Змішані

єдиноборства. Combate
Global

1122..5555 Баскетбол. Суперліга
Parimatch. “Прикарпаття
Говерла” – “Дніпро”.
Пряма трансляція

1155..5555 Баскетбол. Суперліга
Parimatch. “Будівельник” –
“ПолітехнікаГаличина”.
Пряма трансляція

1188..1155 Раллірейд. Abu Dhabi
Desert Challenge2023.
День 3. Огляд. Прем’єра

1188..4455 ХХ//фф ““ЩЩооннееддіілліі””
2211..3355 Світовий бокс. Тижневик
2222..0000 Інформаційний марафон

ТЕЛЕКАНАЛ “2+2”
66..4455,, 00..2200 ТТ//сс ““CCSSII::  ммііссццее

ззллооччииннуу””
88..3355,, 55..1100 “ДжеДАІ”
88..5555,, 11..5555 “Загублений світ”
1111..5555 Д/п “Історія питання”
1166..1100,, 1188..0055,,  2200..0000,,  2222..2255 ХХ//фф
33..3300 “Інформаційний марафон

“Єдині новини”

“ENTER�ФІЛЬМ”
66..0000,, 1100..4400,,  1122..0000 “Корисні

поради”
77..1100,, 99..2200,,  1111..3300,,  1144..1155

Телемагазин
77..4400 М/ф
77..5555,, 1122..1155,,  22..4455 “Зіркові долі”
88..3355 “Україна: забута історія”
99..5500 “Розкажіть про Україну”
1100..1100 “Україна вражає”
1122..5555 ХХ//фф ““ЦЦввііттіінннняя  ккууллььббааббии””
1144..3300 ТТ//сс ““ЯЯррммаарроокк

ммааррннооссллааввссттвваа””  ��
1166..3300,, 2211..4400 ТТ//сс ““РРооззссллііддуувваанннняя

ММееррддооккаа””
1188..1100,, 2233..2200 ТТ//сс ““ППррииггооддии

ШШееррллооккаа  ХХооллммссаа””
2200..0000,, 11..1100 ТТ//сс ““ППууаарроо  ААггааттии

ККррііссттіі””
33..0000 Кінотрейлери

НТН
55..2200,, 1100..0055,,  1177..1155,,  2222..5500 “Речдок”
66..5500,, 1111..5500 “Top shop”
88..0000 “Історії війни”
88..2255,, 1122..2255,,  00..3355 “Випадковий

свідок”
1144..0000,, 2211..0000 ТТ//сс ““ГГааррннаа  ддрруужжииннаа””


1155..4400,, 1199..2200 ТТ//сс ““ММееннттаалліісстт””  
1199..0000 “Шукаю тебе”
11..3300 “Правда життя. Професійні

байки”
22..4400 “Речовий доказ”
44..5500 “Таємниці кримінального

світу”

СТБ
55..4455 ТТ//сс ““ААллььппііййссььккиийй  ппааттрруулльь””


1133..2255 ТТ//сс ““ССллііппаа””  ��
1177..0055 ТТ//сс ““ССлліідд””  
1188..5555 “Супермама5” �
2200..0000 ТТ//сс ““ССппррааввееддллииввііссттьь””  
2222..0000 Єдині новини. Головне
2233..1155 ТТ//сс ““ААннааттооммііяя  ГГрреейй””
11..0000 “Полювання” �

ТЕТ
66..0000 Зірки, чутки та галлівуд
77..0000 “Сніданок з “1+1”
1111..0000 Світ навиворіт
1122..0000 Любий, ми переїжджаємо
1144..0000 Ближче до зірок
1155..0000 Панянкаселянка
1166..0000,, 1188..0000 Побачення без

фільтрів
1177..0000 Богиня шопінгу. Битва

блондинок
1199..0000 ТТ//сс ““ССккаажжеенніі  ссууссііддии””
2200..0000 ХХ//фф ““ЯЯ,,  ррооббоотт””
2222..2255 ХХ//фф ““ФФааннттаассттииччннаа

ччееттввііррккаа””  
00..2255 ТТ//сс ““ББііббллііооттееккаарріі””  
22..0000 Одного разу під Полтавою
22..5555 Вечірка2
33..4455 ТТ//сс ““ККоорроолліі  ппааллаатт””
44..4400 М/с “Лис Микита”

“МЕГА”
66..0000 Містична Україна
77..0000,, 11..1100 Правда життя
77..3300 Тут люди
88..0000 Страх у твоєму домі
99..0000 Крізь простір і час з

Морґаном Фріменом
99..5555 Шість соток
1100..5555,, 2222..5500 Таємниці глибин з

Джеремі Вейдом
1111..5500 Створення бренду
1122..4455 Речовий доказ
1133..5555 уДачний проект
1144..4455,, 2233..4400 Як влаштований

Всесвіт
1166..4400,, 22..5555 Полювання на рибу

монстра
1177..3300 Заборонена історія
1188..2200,, 2211..5500 Секрети і змови
1199..1155 Війна всередині нас
2200..0000 Скептик
2200..5500 Майбутнє с Джеймсом

Вудсом
00..4400 Телемагазин
11..3355 Історії війни
22..0000 Загадкові вбивства нацистів
33..4455 Місця сили

“XSPORT”
66..0000 Тримай ляща
66..5500 ХХ//фф ““ЩЩооннееддіілліі””
99..4400 Змішані єдиноборства.

Легіон Гранпрі
1111..0055,, 1122..0055,,  1122..3355,,  1133..2200,,  1144..0055,,

1166..4400,,  1177..2255 Телемагазин
1111..3355,, 1166..5555 Раллірейд. Abu Dhabi

Desert Challenge2023.
День 3. Огляд

1122..2200,, 1133..0055,,  1133..5500 Змішані
єдиноборства. Combate
Global

1144..3355 Волейбол. Польська Плюс
Ліга. “Індикпол АЗС”
(Ольштин) – “Барком
Кажани” (Львів)

1177..4400 ХХ//фф ““ККуулліі  ггннііввуу””
1199..2255 THE FOOTBALL REVIEW.

Прем’єра
1199..5555 Волейбол. Суперліга

Будінвест. Чоловіки. Плей
офф. Чвертьфінал. Матч 1.
Поліція охорониЗУНУ
Динамо – “Прометей”.
Пряма трансляція

2222..0000 Інформаційний марафон

ТЕЛЕКАНАЛ “2+2”
66..4455,, 11..1100 ТТ//сс ““CCSSII::  ммііссццее  ззллооччииннуу””
88..3355,, 55..1100 “ДжеДАІ”
88..5555,, 22..3300 “Загублений світ”
1166..2200,, 1188..0055,,  2200..0000,,  2222..5555 ХХ//фф
33..2200 “Інформаційний марафон

“Єдині новини”
“ENTER�ФІЛЬМ”

66..0000,, 1100..3300 Корисні поради
77..1100,, 99..2200,,  1111..3355,,  1144..1155

Телемагазин
77..4400 М/ф
77..5555 Зіркові долі
88..3355 “Україна: забута історія”
99..5500 “Розкажіть про Україну”
1100..1100 Україна вражає
1111..0055 “Зіркові долі”
1122..0055 ХХ//фф
1144..3300 ТТ//сс ““ЯЯррммаарроокк

ммааррннооссллааввссттвваа””  ��
1166..3300,, 2211..4400 ТТ//сс ““РРооззссллііддуувваанннняя

ММееррддооккаа””
1188..1100,, 2233..2200 ТТ//сс ““ППррииггооддии

ШШееррллооккаа  ХХооллммссаа””
2200..0000,, 11..1100 ТТ//сс ““ППууаарроо  ААггааттии

ККррііссттіі””
00..1155 ТТ//сс ““ППооввееррннеенннняя  ШШееррллооккаа

ХХооллммссаа””
33..0000 Кінотрейлери

НТН
55..2200,, 1100..0055,,  1177..1155,,  2222..5500 “Речдок”
66..5500,, 1111..5500 “Top shop”
88..0000 “Шукаю тебе”
88..2255,, 1122..2200,,  00..3300 “Випадковий

свідок”
1133..5555,, 2211..0000 ТТ//сс ““ГГааррннаа  ддрруужжииннаа””  
1155..4455,, 1199..2200 ТТ//сс ““ММееннттаалліісстт””  
1199..0000 “Історії війни”
11..3300 “Правда життя. Професійні

байки”
22..4400 “Речовий доказ”
44..5555 “Таємниці кримінального

світу”
СТБ

66..1155 ТТ//сс ““ККооллии  ммии  ввддооммаа..  ННоовваа
ііссттооррііяя””

77..0055 ХХ//фф ““ВВііддннеессеенніі  ввііттрроомм””
1111..1155 ХХ//фф ““ШШііссттьь  дднніівв,,  ссіімм  ннооччеейй””  
1133..0055 ХХ//фф ““ППооккии  ттии  ссппаавв””
1155..0000 ХХ//фф ““ООссввііддччеенннняя””  
1177..0000 ТТ//сс ““ССлліідд””  
1188..5555 “Супермама5” �
2200..0000 ТТ//сс ““ССппррааввееддллииввііссттьь””  
2222..0000 Єдині новини. Головне
2233..1155 ТТ//сс ““ААннааттооммііяя  ГГрреейй””
11..0000 “Полювання” �

ТЕТ
66..0000 Зірки, чутки та галлівуд
77..0000 “Сніданок з “1+1”
1111..0000 Світ навиворіт
1122..0000 Любий, ми переїжджаємо
1144..0000 Ближче до зірок
1155..0000 Панянкаселянка
1166..0000,, 1188..0000 Побачення без

фільтрів
1177..0000 Богиня шопінгу. Битва

блондинок
1199..0000 ТТ//сс ““ССккаажжеенніі  ссууссііддии””
2200..0000 ХХ//фф ““ДДжжеекк  РРааййаанн::  ттееооррііяя

ххааооссуу””  
2222..1155 ХХ//фф ““ТТррааннссффооррммееррии33””  
11..0055 ТТ//сс ““ББііббллііооттееккаарріі””  
22..3355 Одного разу під Полтавою
33..2255 Вечірка2
44..2200 ТТ//сс ““ККоорроолліі  ппааллаатт””
55..1100 М/с “Лис Микита”

“МЕГА”
66..0000 Містична Україна
77..0000,, 11..1100,,  33..4455 Правда життя
77..3300 Історії війни
88..0000 Страх у твоєму домі
99..0000 Крізь простір і час з

Морґаном Фріменом
99..5555 Шість соток
1100..5555,, 2222..5500 Таємниці глибин з

Джеремі Вейдом
1111..5500 Створення бренду
1122..4455 Речовий доказ
1133..5555 уДачний проект
1144..4455,, 2233..4400 Як влаштований

Всесвіт
1166..4400,, 22..5555 Полювання на рибу

монстра
1177..3300 Заборонена історія
1188..2200,, 2211..5500 Секрети і змови
1199..1155 Війна всередині нас
2200..0000 Скептик
2200..5500 Майбутнє с Джеймсом

Вудсом
00..4400 Телемагазин
11..3355 Тут люди
22..0000 Злочини в тилу війни

“XSPORT”
66..0000 Тримай ляща
66..5500,, 1111..3355 THE FOOTBALL REVIEW
77..2200 ХХ//фф ““ККуулліі  ггннііввуу””
99..0055 Волейбол. Польська Плюс

Ліга. “Індикпол АЗС”
(Ольштин) – “Барком
Кажани” (Львів)

1111..0055,, 1122..0055,,  1122..3355,,  1133..2200,,  1144..0055,,
1155..5555,,  1166..4400 Телемагазин

1122..2200,, 1133..0055,,  1133..5500 Змішані
єдиноборства. Combate
Global

1144..3355 Змішані єдиноборства.
Легіон Гранпрі

1166..1100 Раллірейд. Abu Dhabi
Desert Challenge2023.
День 4. Огляд. Прем’єра

1166..5555 Волейбол. Суперліга
Будінвест. Чоловіки. Плей
офф. Чвертьфінал. Матч 1.
“Решетилівка” – “Житичі
Полісся”. Пряма
трансляція

1199..0000 Настільний теніс. Setka Cup.
Прем’єра

2200..2255 Баскетбол. Єврокубок.
“Ратіофарм Ульм” –
“Прометей”. Пряма
трансляція

2222..3300 Інформаційний марафон

ТЕЛЕКАНАЛ “2+2”
66..4455,, 00..2255 ТТ//сс ““CCSSII::  ммііссццее

ззллооччииннуу””
88..3300,, 22..0000 “Загублений світ”
1166..1155,, 1188..1100,,  2200..0000,,  2222..1155 ХХ//фф
33..3300 “Інформаційний марафон

“Єдині новини”
55..1100 “ДжеДАІ”

“ENTER�ФІЛЬМ”
66..0000 “Корисні поради”
77..1100,, 99..2200,,  1111..3300,,  1144..1155 Телемагазин
77..4400 М/ф
77..5555,, 1122..3300 Зіркові долі
88..3355 “Україна: забута історія”
99..5500 “Розкажіть про Україну”
1100..1100 Україна вражає
1100..5555,, 1122..0000 Корисні поради
1133..1100 ХХ//фф
1144..3300 ТТ//сс ““ЯЯррммаарроокк

ммааррннооссллааввссттвваа””  ��
1166..3300,, 2211..4455 ТТ//сс ““РРооззссллііддуувваанннняя

ММееррддооккаа””
1188..1100 ТТ//сс ““ППррииггооддии  ШШееррллооккаа

ХХооллммссаа””
1199..0055,, 2233..2255 ТТ//сс ““ППооввееррннеенннняя

ШШееррллооккаа  ХХооллммссаа””
2200..0000,, 11..1155 ТТ//сс ““ППууаарроо  ААггааттии

ККррііссттіі””
33..0000 Кінотрейлери

НТН
55..2255,, 1100..0055,,  1177..1155,,  2222..5500 “Речдок”
66..5500,, 1111..4455 “Top shop”
88..0000 “Історії війни”
88..2255,, 1122..2200,,  00..3300 “Випадковий

свідок”
1133..5500,, 2211..0000 ТТ//сс ““ГГааррннаа  ддрруужжииннаа””  
1155..4455,, 1199..2200 ТТ//сс ““ММееннттаалліісстт””  
1199..0000 “Шукаю тебе”
11..3300 “Правда життя. Професійні

байки”
22..4400 “Речовий доказ”
44..5555 “Таємниці кримінального

світу”
СТБ

55..4455 ТТ//сс ““ААллььппііййссььккиийй  ппааттрруулльь””  
1133..2255 ТТ//сс ““ССллііппаа””  ��
1177..0000 ТТ//сс ““ССлліідд””  
1188..5555 “Супермама5” �
2200..0000 ТТ//сс ““ССппррааввееддллииввііссттьь””  
2222..0000 Єдині новини. Головне
2233..1155 ТТ//сс ““ААннааттооммііяя  ГГрреейй””
11..1100 “Полювання” �

ТЕТ
66..0000 Зірки, чутки та галлівуд
77..0000 “Сніданок з “1+1”
1111..0000 Світ навиворіт
1122..0000 Любий, ми переїжджаємо
1144..0000 Ближче до зірок
1155..0000 Панянкаселянка
1166..0000,, 1188..0000 Побачення без

фільтрів
1177..0000 Богиня шопінгу. Битва

блондинок
1199..0000 ТТ//сс ““ССккаажжеенніі  ссууссііддии””
2200..0000 ХХ//фф ““ДДжжеекк  РРііччеерр””  
2222..3355 ХХ//фф ““ТТррааннссффооррммееррии..

ООссттаанннніійй  ллииццаарр””
11..2255 ТТ//сс ““ББііббллііооттееккаарріі””  
22..5555 Одного разу під Полтавою
33..4455 Вечірка2
44..4400 ТТ//сс ““ККоорроолліі  ппааллаатт””
55..3300 М/с “Лис Микита”

“МЕГА”
66..0000 Містична Україна
77..0000,, 11..1100 Правда життя
77..3300 Тут люди
88..0000 Страх у твоєму домі
99..0000 Крізь простір і час з

Морґаном Фріменом
99..5555 Шість соток
1100..5555,, 2222..5500 Таємниці глибин з

Джеремі Вейдом
1111..5500 Створення бренду
1122..4455 Речовий доказ
1133..5555 уДачний проект
1144..4455,, 2233..4400 Як влаштований

Всесвіт
1166..4400 Полювання на рибу

монстра
1177..3300 Заборонена історія
1188..2200 Секрети і змови
1199..1155 Війна всередині нас
2200..0000 Скептик
2200..5500 Майбутнє с Джеймсом

Вудсом
2211..5500 Дика Німечина
00..4400 Телемагазин
11..3355 Історії війни
22..0000 Як ми створили бомбу
33..4455 Судіть самі

“XSPORT”
66..0000 Тримай ляща
66..5500 Раллірейд. Abu Dhabi

Desert Challenge2023.
День 3. Огляд

77..2200 ХХ//фф ““ТТооввссттуунн  ннаа  ррииннззіі””
99..2200,, 1144..3355 Баскетбол.

Єврокубок. “Ратіофарм
Ульм” – “Прометей”

1111..0055,, 1122..0055,,  1122..3355,,  1133..2200,,  1144..0055,,
1166..1100,,  1188..4400 Телемагазин

1111..3355 Раллірейд. Abu Dhabi
Desert Challenge2023.
День 4. Огляд

1122..2200,, 1133..0055,,  1133..5500 Змішані
єдиноборства. Combate
Global

1166..2255 Фрирайд. Кубок світу.
ОрдіноАркаліс. Огляд

1166..5555 Волейбол. Суперліга
Будінвест. Чоловіки.
Плейофф. Чвертьфінал.
Матч 2. “Епіцентр” –
“БаркомЗбірна України
U18”. Пряма трансляція

1188..5555 Раллірейд. Abu Dhabi
Desert Challenge2023.
День 5. Огляд. Прем’єра

1199..2255 TOTAL COMBAT
1199..5555 Гандбол. Євро 2024

Чоловіки. Кваліфікація.
Україна – Австрія. Пряма
трансляція

2222..0000 Інформаційний марафон

ТЕЛЕКАНАЛ “2+2”
66..4455 ТТ//сс ““CCSSII::  ммііссццее  ззллооччииннуу””
88..3300,, 22..0000 “Загублений світ”
1166..1100 ХХ//фф ““ББююрроо  ллююддяяннооссттіі””
1188..0055 ХХ//фф ““ККрриишшттааллееввіі  ччееррееппии””
2200..0000 ХХ//фф ““ККооммааннддаа  АА””
2222..1155 ХХ//фф ““1166  ккввааррттаалліівв””
00..1100 ХХ//фф ““ННаассллііддккии””
33..3300 “Інформаційний марафон

“Єдині новини”
55..1100 “ДжеДАІ”

“ENTER�ФІЛЬМ”
66..0000 “Корисні поради”
77..1100,, 99..2200,,  1111..3300,,  1144..2200

Телемагазин
77..4400 М/ф
77..5555,, 1122..1155,,  22..3355 Зіркові долі
88..3355 “Україна: забута історія”
99..5500 “Розкажіть про Україну”
1100..1100 Україна вражає
1100..5555,, 1122..0000 Корисні поради
1122..5555 ХХ//фф ““ППооеетт  іі  ккнняяжжннаа””
1144..3355 ХХ//фф ““ППееррссттеенньь  ккнняяггиинніі

ААннннии””
1155..5555,, 2211..1155 ТТ//сс ““РРооззссллііддуувваанннняя

ММееррддооккаа””
1177..3355,, 2233..0055 ТТ//сс ““ППооввееррннеенннняя

ШШееррллооккаа  ХХооллммссаа””
1199..3300,, 11..0000 ТТ//сс ““ППууаарроо  ААггааттии

ККррііссттіі””
33..0000 Кінотрейлери

НТН
55..2200,, 1100..0000,,  1177..1155,,  2222..5500 “Речдок”
66..5500,, 1111..5500 “Top shop”
88..0000 “Шукаю тебе”
88..2255,, 1122..2255,,  00..3300 “Випадковий

свідок”
1133..5555,, 2211..0000 ТТ//сс ““ГГааррннаа  ддрруужжииннаа””


1155..4455,, 1199..2200 ТТ//сс ““ММееннттаалліісстт””  
1199..0000 “Історії війни”
11..3300 “Правда життя. Професійні

байки”
22..4400 “Речовий доказ”
44..5555 “Таємниці кримінального

світу”

СТБ
55..3300 ТТ//сс ““ССллііппаа””  ��
1144..2200 ТТ//сс ““ММааййжжее  ооддрруужжеенніі””  ��
2222..0000 Єдині новини. Головне
2233..1155 “Детектор брехні” 

ТЕТ
66..0000 Зірки, чутки та галлівуд
77..0000 “Сніданок з “1+1”
1111..0000 Світ навиворіт
1122..0000 Любий, ми переїжджаємо
1144..0000 Ближче до зірок
1155..0000,, 22..3300,,  44..0055 Панянка

селянка
1155..4455 ХХ//фф ““ХХооччуу  ббууттии  ттооббооюю””  
1188..0000 Ліга сміху
2222..0000 Розсміши коміка
2233..0000 Бункер
00..0055 Танька і Володька
11..4400,, 33..1155 Богиня шопінгу. Битва

блондинок
44..5500 М/с “Лис Микита”

“МЕГА”
66..0000 Містична Україна
77..0000,, 11..1100 Правда життя
77..3300 Історії війни
88..0000 Страх у твоєму домі
99..0000 Крізь простір і час з

Морґаном Фріменом
99..5555 Шість соток
1100..5555,, 2222..5500 Таємниці глибин з

Джеремі Вейдом
1111..5500,, 22..5555 Створення бренду
1122..4455 Речовий доказ
1133..5555,, 33..4455 уДачний проект
1144..4455,, 2233..4400 Як влаштований

Всесвіт
1166..4400 Полювання на рибу

монстра
1177..3300 Заборонена історія
1188..2200,, 2200..5500 Майбутнє с

Джеймсом Вудсом
1199..1155 Війна всередині нас
2200..0000 Скептик
2211..5500 Дика Німечина
00..4400 Телемагазин
11..3355 Тут люди
22..0000 Еволюція зброї

“XSPORT”
66..0000 Тримай ляща
66..3355 ХХ//фф ““ППооввнниийй  ппррииввоодд””
88..3300,, 1100..2255,,  1111..2255,,  1133..5500,,  1144..3355,,

1177..0000 Телемагазин
88..4455,, 1155..0055 Гандбол. Євро 2024

Чоловіки. Кваліфікація.
Україна – Австрія

1100..5555 Раллірейд. Abu Dhabi
Desert Challenge2023.
День 4. Огляд

1111..5555 Баскетбол. Суперліга
Parimatch. “Черкаські
Мавпи” – “Політехніка
Галичина”. Пряма
трансляція

1144..2200 Змішані єдиноборства.
Combate Global

1177..1155 ХХ//фф ““ПП’’яянниийй  ммааййссттеерр””
1199..2255 THE FOOTBALL REVIEW.

Прем’єра
1199..5555 Волейбол. Суперліга

Будінвест. Чоловіки.
Плейофф. Чвертьфінал.
Матч 2. “МХПВінниця” –
“Юридична академія”.
Пряма трансляція

2222..0000 Інформаційний марафон

ТЕЛЕКАНАЛ “2+2”
66..4455,, 55..1100 “ДжеДАІ”
88..1100,, 11..5555 “Загублений світ”
1133..5500 ХХ//фф ““ММииссллииввцціі  ззаа

ссккааррббааммии””
1166..0000 ХХ//фф ““ППооллііссммеенн  зз  ББееввееррлліі

ХХііллллзз””
1188..0000 ХХ//фф ““ППооллііссммеенн  зз  ББееввееррлліі

ХХііллллзз22””
2200..0000 ХХ//фф ““ППооллііссммеенн  зз  ББееввееррлліі

ХХііллллзз33””
2222..0000 ХХ//фф ““ЇЇїї  ззввааллии  ННііккііттаа””
00..1155 ХХ//фф ““ААнноонн””
33..2255 “Інформаційний марафон

“Єдині новини”

“ENTER�ФІЛЬМ”
66..0000,, 1100..5555,,  1122..0000 “Корисні

поради”
77..1100,, 99..2200,,  1111..3300 Телемагазин
77..4400 М/ф
77..5555,, 1122..3300,,  22..4455 Зіркові долі
88..3355 “Україна вражає”
99..5500 “Розкажіть про Україну”
1100..1100 “Легендарні замки України”
1133..1100 ХХ//фф ““ТТррииммааййссяя  ккооззааччее!!””
1144..2200 ХХ//фф ““ІІвваанн  ттаа  ккооббииллаа””
1155..3300 ТТ//сс ““ССууттоо  ааннггллііййссььккіі

ввббииввссттвваа””
2222..3300 ХХ//фф ““ППаамм’’яяттаайй””  
00..2255 ХХ//фф ““ББррююннеетт  ввееччііррннььооюю

ппооррооюю””
22..0000 “Україна: забута історія”
33..0000 Кінотрейлери

НТН
55..2255,, 99..5500,,  1177..1155 “Речдок”
66..5500,, 1111..3300 “Top shop”
88..0000 “Винуватці війни”
88..2200 “Останній день диктатора”
88..5500,, 1122..0055,,  11..1100 “Випадковий

свідок”
1133..1155 ХХ//фф ““ВВеессьь  ццеейй  ссввіітт””  ��
1155..0000 ХХ//фф ““ЧЧееррввоонниийй  ккуутт””  
1199..0000 “Тут Люди”
1199..4400 ХХ//фф ““ЛЛююддииннааооррккеессттрр””
2211..1155 ХХ//фф ““ГГрраа  вв  ччооттииррии  ррууккии””
2233..2200 ХХ//фф ““ННааййккрраащщіі  зз

ннааййккрраащщиихх22””  
22..1100 “Правда життя. Професійні

байки”
33..1155 “Речовий доказ”
44..5500 “Таємниці кримінального

світу”

СТБ
55..3300,, 1100..0055 ТТ//сс ““ССлліідд””  
88..5555,, 99..3300 “Неймовірна правда

про зірок” �
1144..4455 “Супермама5” �
1199..0000 “МастерШеф.

Професіонали” �
2222..2200 Єдині новини. Головне
2233..3300 “Звана вечеря” �

ТЕТ
66..0000 Зірки, чутки та галлівуд
77..0000 “Сніданок з “1+1”
1111..0000 ХХ//фф ““ДДоорраа  іі  ззааггууббллееннее  ммііссттоо””
1133..0000 М/ф “Ріо”
1144..4455 ХХ//фф ““РРііоо22””
1166..4455 ХХ//фф ““ДДжжеекк  РРааййаанн::  ттееооррііяя

ххааооссуу””  
1188..4455 ХХ//фф ““ДДжжеекк  РРііччеерр””  
2211..1155 ХХ//фф ““ДДжжеекк  РРііччеерр::  ннее

ввііддссттууппаайй””
2233..3355 ХХ//фф ““ЗЗ  ППаарриижжаа  зз  ллююббоовв’’юю””


11..2200 Розсміши коміка
22..0000 Бункер
22..3300 Танька і Володька
22..5555,, 44..3300 Богиня шопінгу. Битва

блондинок
33..4455 Панянкаселянка
55..2200 М/с “Лис Микита”

“МЕГА”
66..0000,, 22..0000 Містична Україна
77..0000 Таємниці світу
88..0000 уДачний проект
99..3300 Речовий доказ
1100..3355 Шість соток
1122..3300 Крізь простір і час з

Морґаном Фріменом
1144..1155 Містичний бік нацизму
1177..1155 Як влаштований Всесвіт
1199..0055 Код доступу
2200..0000 Правда життя
2211..0000 Золото Гітлера
00..0000 Останній день диктатора
00..3300 Телемагазин
11..1100 Створення бренду
22..4455 Таємниці кримінального світу

“XSPORT”
66..0000 Тримай ляща
66..5500 Раллірейд. Abu Dhabi Desert

Challenge2023. День 5.
Огляд

77..2200 ХХ//фф ““ПП’’яянниийй  ммааййссттеерр””
99..3300 Настільний теніс. Setka Cup
1100..3355 Світовий бокс. Тижневик.

Прем’єра
1111..0055,, 1122..0055,,  1122..3355,,  1133..2200,,  1144..0055,,

1166..1155,,  1188..0000 Телемагазин
1111..3355 THE FOOTBALL REVIEW
1122..2200,, 1133..0055,,  1133..5500 Змішані

єдиноборства. Combate
Global

1144..3355 Баскетбол. Єврокубок
1166..3300 Більярд. Комбінована

піраміда. Кубок України.
Фінал

1188..1155 Людина проти природи
1199..0055 Mobil 1 The Grid. Прем’єра
1199..3355 ХХ//фф ““ННооввааччоокк””
2222..0000 Інформаційний марафон

ТЕЛЕКАНАЛ “2+2”
66..4455,, 55..1100 “ДжеДАІ”
88..4400,, 22..0000 “Загублений світ”
1133..2200 ХХ//фф ““1166  ккввааррттаалліівв””
1155..1155 ХХ//фф ““ТТррииввоожжнниийй  ввииккллиикк””
1177..0055 ХХ//фф ““1133йй  ррааййоонн..

УУллььттииммааттуумм””
1199..0000 ХХ//фф ““ВВттееччаа””
2211..1100 ХХ//фф ““ТТррии  ііккссии..  РРееааккттииввііззааццііяя””
2233..1100 ХХ//фф ““ННаассллііддккии””
11..1155 ТТ//сс ““ЗЗууссттррііччннаа  ссммууггаа””
33..3300 “Найкраще”
33..3355 “Інформаційний марафон

“Єдині новини”

“ENTER�ФІЛЬМ”
66..0000 “Корисні поради”
77..1100,, 99..2200,,  1111..4455 Телемагазин
77..4400 М/ф
77..5555,, 1111..1155,,  22..2255 Зіркові долі
88..3355 “Україна вражає”
99..5500 “Розкажіть про Україну”
1100..1100 “Замки Закарпаття”
1100..5555 Корисні поради
1122..1155 ХХ//фф ““ЛЛііссоовваа  ппіісснняя..  ММааввккаа””
1133..4400 ТТ//сс ““ППоолліітт  ззооллооттооїї  ммуушшккии””


1166..0000 ТТ//сс ““ССууттоо  ааннггллііййссььккіі

ввббииввссттвваа””
2233..0000 ХХ//фф ““ООссттаанннняя  ссппрраавваа

ЛЛааммааррккии””  
00..5555 ХХ//фф ““ЗЗооллооттіі  ддууккааттии  ппррииввииддуу””
33..0000 Кінотрейлери

НТН
55..2200,, 1100..0055,,  1177..1155 “Речдок”
66..5500,, 1111..5555 “Top shop”
88..0000 “Тут Люди”
88..5500 “Випадковий свідок”
1122..3300,, 11..3300 “Випадковий свідок.

Навколо світу”
1133..3355 ХХ//фф ““ЛЛююддииннааооррккеессттрр””
1155..2200 ХХ//фф ““ННааййккрраащщіі  зз

ннааййккрраащщиихх22””  
1199..0000 “Винуватці війни”
1199..2200 “Останній день диктатора”
1199..4400 ХХ//фф ““ВВеессьь  ццеейй  ссввіітт””  ��
2211..2200 ХХ//фф ““ЧЧееррввоонниийй  ккуутт””  
2233..3300 ХХ//фф ““ГГрраа  вв  ччооттииррии  ррууккии””
22..2255 “Правда життя. Професійні

байки”

СТБ
55..3355 ХХ//фф ““ООссввііддччеенннняя””  
88..0000 ТТ//сс ““ССппррааввееддллииввііссттьь””  
1155..3355 “МастерШеф.

Професіонали” �
1199..0000 “Слідство ведуть

екстрасенси” 
1199..5555 “Детектор брехні” 
2211..0000,, 00..3300 “ДНК. Свої” �
2222..0055 Єдині новини. Головне
2233..2200 “Таємниці ДНК” �

ТЕТ
66..0000 Зірки, чутки та галлівуд
77..0000 “Сніданок з “1+1”
1111..0000 М/с “Панда кунгфу:

легенди крутості”
1111..3300 М/ф “Життя комах”
1133..1155 М/ф “Думками навиворіт”
1155..0000 ТТ//сс ““ССккаажжеенніі  ссууссііддии””
1199..0000 ХХ//фф ““ППррииввиидд  уу  ббрроонніі””
2211..1100 ХХ//фф ““ЯЯ,,  ррооббоотт””
2233..3300 ХХ//фф ““РРееййсс””  
22..0000 Одного разу під Полтавою
44..4400 М/с “Лис Микита”

“МЕГА”
66..0000,, 22..0000 Містична Україна
77..0000 Таємниці світу
88..0000 уДачний проект
99..3300,, 22..4455 Речовий доказ
1100..3355 Шість соток
1122..3300 Крізь простір і час з

Морґаном Фріменом
1144..1155 Золото Гітлера
1177..1155 Як влаштований Всесвіт
1199..0055 Код доступу
2200..0000 Правда життя
2211..0000 Містичний бік нацизму
00..0000 Останній день диктатора
00..4400 Телемагазин
11..1100 Створення бренду

“XSPORT”
66..0000 Тримай ляща
66..4400,, 1111..3355 Mobil 1 The Grid
77..1100 Motorsport Games 2022

Прем’єра
88..0000 ХХ//фф ““ННооввааччоокк””
1100..2200,, 1111..0055,,  1122..0055,,  1122..3355,,  1133..2200,,

1144..2200,,  1155..4400,,  1188..0000
Телемагазин

1100..3355 TOTAL COMBAT. Прем’єра
1122..2200,, 1133..0055 Змішані

єдиноборства. Combate
Global

1133..5500 Раллірейд. Abu Dhabi
Desert Challenge2023.
День 5. Огляд

1144..5500 Motorsport Games 2022
1155..5555 Волейбол. Суперліга

Будінвест. Чоловіки. Плей
офф. Чвертьфінал. Матч 3.
“МХПВінниця” –
“Юридична академія”.
Пряма трансляція

1188..1155 Бокс. Артем Далакян – Давід
Хіменес

1199..2255 ХХ//фф ““ППееллее::  ннаарроодджжеенннняя
ллееггееннддии””

2211..3300 TOTAL COMBAT
2222..0000 Інформаційний марафон
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ОВЕН (21.03-20.04). Ймовiрно, нове знайом-
ство Овнiв не виявиться тривалим. Цей тиж-
день несприятливий для заручин, укладення 

шлюбу, зачаття дитини. Не виключенi обмани i недо-
бросовiснiсть з боку людей, вiд яких Овни залежать. 
Сприятливий день – п’ятниця, несприятливий – 
вівторок.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Сприятливий тиждень 
для Тiльцiв, що займаються викладацькою 
дiяльнiстю, навчанням або вихованням. Тиж-
день вiдмiчений дисгармонiєю i душевним 

сум`яттям. Справи навряд чи пiдуть успiшно. Сприят-
ливий день – середа, несприятливий – понеділок.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Друга половина 
тижня може виявитися важкою. У сферi про-
фесiйної дiяльностi контакти з партнерами 
або начальством будуть ускладненi. Успiхи 

в особистому життi вельми сумнiвнi. Сприятливий 
день – понеділок, несприятливий – четвер.

РАК (22.06-22.07). Тиждень сприятливий для 
активної дiяльностi, фiзичних навантажень. 
Цей тиждень вiдмiчений пiдвищенням твор-
чого та iнтелектуального потенцiалу Ракiв. 

Особливо сприятливий вiн для тих, хто має вiдношен-
ня до мистецтва. Сприятливий день – субота, не-
сприятливий – неділя.

ЛЕВ (23.07-23.08). Багатьом Левам не ви-
стачатиме часу для виконання всього намiче-
ного. У немолодих Левiв i у людей iз захворю-
ваннями травної системи iснує вiрогiднiсть 

деякого погiршення здоров`я. Можливi травми, великi 
проблеми зi стороннiми людьми. Сприятливий день 
– субота, несприятливий – вівторок.

ДIВА (24.08-23.09). Тиждень пройде пiд 
знаком духовної нерiшучостi i розчарувань. 
Вiрогiднi стратегiчнi успiхи в справах, але 

матерiальнi питання вирiшити буде нелегко. Можли-
ве полiпшення фiнансового становища, пов`язане з 
вдалою покупкою або подарунками. Сприятливий 
день  – четвер, несприятливий – неділя.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Сприятливе розта-
шування зiрок дозволить вам проявити свої 
здiбностi на рiзних теренах. Зростають удач-
ливiсть, швидкiсть реакцiї. Iнтереси дiтей за-

жадають вiд вас уваги i особистої участi. Сни можуть 
виявитися пророчими. Сприятливий день – середа, 
несприятливий – субота.

СКОРПIОН (24.10-22.11). Тиждень припускає 
пiдвищення упевненостi у власних силах, по-
силення аури. Посилиться чарiвнiсть Скор-

пiонiв, вони знатимуть, чого хочуть i досягатимуть 
цього з властивою їм наполегливiстю. Їхнiй талант i 
чарiвнiсть iмпонуватимуть багатьом. Сприятливий 
день – вівторок, несприятливий – четвер.

СТРIЛЕЦЬ (23.11-21.12). Тиждень вiдпочин-
ку, отримання нових джерел енергiї, очищен-
ня думок. Тиждень украй несприятливий для 

спiлкування. Прагнення допомогти або заступитися 
може призвести Стрiльцiв до необачностi, за яку дове-
деться довго розплачуватися. Сприятливий день   – 
п’ятниця, несприятливий – субота.

КОЗЕРIГ (22.12-20.01). Тиждень припускає 
стiйкiсть, волю до перемоги, виживання в 
тяжких умовах. Ймовiрно, позитивним чином 
позначаться результати минулих зусиль у 

сферi професiйної дiяльностi. Надiйнiсть i стiйкiсть Ко-
зерогiв привернуть симпатiї оточуючих. Сприятливий 
день – четвер, несприятливий – понеділок.

ВОДОЛIЙ (21.01-19.02). Тиждень сприятли-
вий для дiлових контактiв, звернення в гро-
мадськi органiзацiї i урядовi установи. Зiрки 

сприяють реалiзацiї iдей i задумiв минулого тижня. 
Ввiчливiсть, оптимiзм i грунтовнiсть в справах повиннi 
принести Водолiям позитивнi результати. Сприятли-
вий день – неділя, несприятливий – четвер.

РИБИ (20.02-20.03). Тиждень символiзує 
прозрiння, усвiдомлення власних помилок. 
Велика вiрогiднiсть того, що вам вдасться 

полiпшити стан свого здоров`я. Теплi обiйми коханої 
людини зiгрiють душу, i ви вiдчуєте себе щасливими. 
Сприятливий день – п’ятниця, несприятливий – 
четвер.

+3о0

+4о0о

+1о-3о

+3о-3о

Тиск (мм/рт.мт.)                                745
Вітер                      Зах.

Тиск (мм/рт.мт.)                               748
Вітер                     Зах.

Тиск (мм/рт.мт.)                                738
Вітер           Півд.-Зах.

Тиск (мм/рт.мт.)                                743
Вітер           Півд.-Зах.

Тиск (мм/рт.мт.)                                736
Вітер                      Зах.

Тиск (мм/рт.мт.)                               737
Вітер           Півд.-Зах.

Тиск (мм/рт.мт.)                                744
Вітер           Півд.-Зах.

Тиск (мм/рт.мт.)                               739
Вітер           Півд.-Зах.

Зо­рі ві­щу­ють
З 6 по 12 березня 2023 року

ПОГОДА

Каріну Андріївну ДЯЧУН,  
депутатку районної ради  

8-го скликання.
Хай пливе щасливо ваш

життєвий човен 
І минає легко береги круті, 
І любові буде хай завжди він повен, 
То найголовніше у людськім житті. 
Нехай в душі завжди горять 
Іскринки радості й чекання,
Нехай не знає серце зрад, 
А тільки радість і кохання.

Щиро вітаємо  
з Днем  

народження  
Володимира  
Івановича  
ЛУКАША! 

Дядя Володя! 
Зичимо в здоров’ї вік довгий 

прожити, 
Щоб усіх на сторіччя могли 

запросити,
Щоб у мирному небі Вам сонце 

всміхалось,
А всі Ваші мрії та плани збувались!

Племінник Ярослав  
та його родина.

***
Бажаємо здоров’я вдосталь, 

без ліку,
Світанків сонячних, привітних,
А днів – прекрасних, теплих, світлих,
Ночей спокійних, мирних, тихих, 
Дім Ваш нехай обходить лихо, 
А в серці радість хай живе! 

Сестра Галя, зять Микола. 

Дядя Володя! 
Ці рядки для Вас  

від щирого серця…
Осипаються дні пелюстками, 
Непомітно спливають роки,
Не сумуйте, гордіться літами,
Бо немарно прожиті вони. 
Як для Вас, то прожито ще мало,
Доживіть хоч принаймні до ста, 
Щоб усюди Вас щастя стрічало, 
А для горя, щоб час не настав. 

З повагою та любов’ю –  
племінниця Оля з родиною.    

Полтавська районна рада 
 щиро вітає з Днем народження:

Магнітні бурі у березні 2023
МАГНІТНІ бурі у березні будуть 

середньої слабкості, їх буде 
незначна кількість. Весна практич-
но розпочнеться з сонячного спа-
лаху. 

ПЕРШИЙ сонячний спалах відбудеть-
ся 4 березня, згодом настане ще одна 
хвиля, але слабка – 12 березня. У цей 

період може погіршитися здоров’я та 
знизитися апетит.

Потім 19 та 31 березня пройдуть 
магнітні бурі середньої потужності. У 
цей період потрібно прислухатися до 
свого здоров’я особливо ретельно, 
оскільки можуть виникати проблеми із 
серцем та артеріальним тиском.

З 22 по 27 лютого швейцарський 
світловий художник Геррі Хофштет-
тер в межах арт-туру містами України 
«Вшанування пам’яті. Світло для надії» 
підсвічував будівлі й пам’ятники до ро-
ковин повномасштабного вторгнення 
Росії в Україну. Він пісвітив будівлі львів-
ської Ратуші, вокзалу, Гарнізонного хра-
му святих апостолів Петра і Павла та 
Львівської національної опери. Днями у  
межах мистецького туру швейцарця на 
будівлі Верховної Ради з’явилися світ-
лові проєкції з українськими держав-
ними символами та іншими знаковими 
зображеннями.  

Геррі Хофштеттер – усесвітньо відо-
мий митець зі Швейцарії. Своїми робо-
тами він хоче довести, що варто жити, 
щоб підтримувати та захищати планету 
Земля та її довкілля. Його відомими ро-

ботами є, наприклад, освітлення гори 
Маттерхорн у Швейцарії як акція со-
лідарності з Церматта для світу у гло-
бальному карантині 2020 року через 
Covid-19. Геррі також створив найбіль-
ший витвір мистецтва у світі. 22 лютого 
2022 року, у китайський рік Тигра, він 
спроєктував тигра довжиною 5,3 км на 
північній стороні Айгера в Швейцарії – 
Тигр на Айгері.

Митець зі Швейцарії підсвітив будівлі й 
пам’ятники України до річниці вторгнення

Календар стрижок на березень 2023
Сприятливі дні: 2, 4, 6, 7, 16, 19, 22, 25, 26 та 31 березня.
Будь-які дії з волоссям у ці дні матимуть особливий ефект. Навіть найпростіші до-

машні оздоровчі процедури. Стрижки в цей період позитивно позначатимуться на 
стані здоров’я. Крім того, вони дозволять налагодити енергетичний зв’язок із кос-
мосом. 

Несприятливі дні: 1, 3, 8, 11, 12, 14, 15, 17 та 29 березня.
Будь-яка стрижка, зроблена у ці дні негативно позначиться на емоційному стані. 

Краще не стригтися, інакше можете проґавити вигідну фінансову можливість. Біль-
ше того, будь-які кардинальні зміни іміджу є небажаними.

Як підготувати організм до весни
УСІ ми очікуємо від весни чогось 

неймовірного. Пробудження жит
тя, нові можливості, все цвіте і пахне, 
здається, що світ прекрасний. Та на-
справді, весна – найбільш підступна 
для здоров’я пора року. За сонячним 
теплом ховаються холодні вітри, які 
призводять до застуд. Тому нам по-
трібно якнайкраще зміцнити організм 
до приходу весни, щоб насолоджува-
тися прогулянками, а не лікуватися.

Харчування
Найперше, що потрібно —  збалан-

сувати харчування. Важливо, щоб воно 
було збалансоване: від його якості за-
лежить ваше самопочуття, заряд сил та 
енергії. Важливо, щоб організм щодня 
отримував білок, складні вуглеводи, ко-
рисні жири, вітаміни та мінерали. Наша 
імунна система залежить насамперед 

від білкової їжі. Її можна знайти у нежир-
ному м’ясі, рибі, яйцях. Складні вуглево-
ди є у зернових продуктах: гречці, рисі, 
пшоні, ячмені. Корисні жири містяться в 
рослинному та риб’ячому жирі.

Фізичні вправи
Важливо не забувати про спорт і за-

йматися не лише навесні. Фізичні вправи 
допомагають тримати організм у тонусі, 
зміцнюють роботу м’язів. А також норма-
лізують внутрішню температуру тіла, що 
допомагає у боротьбі з вірусами.

Стрес
Постійний стрес та перевтома осла-

блюють наш імунітет. Тому потрібно ста-
білізувати режим сну. Оптимальна кіль-
кість сну становить 7–9 годин на добу. 
Спробуйте менше перебувати в нега-
тивних ситуаціях, уникати конфліктів та 
того, що псує тобі настрій.


